F£3IF 1% A0 BA 3

e AN BA S 2 R i T BCHE 450 AT R BOHE T R R OC R R A
KR BHEEZEHE LA TLMER.

AREW B G T .

(1) H L BAF RN LR M 3% 10 S5 7] A R0 A 1) il 5 5040 2J 78 ) i iR O 1

(2) NP AR ) AR 38 SR AL T ik

(3) HERAY A B R LRI ik,

(4) N BN ) AR 32 SR e ik

(5) HEBNBY HE A E A R .

(6) STL ' stack(F%) . queue(BAF) . deque (X% BA SN ) A1 priority queue
(P 5 BB 25 s 0 1

(7) PR B BA 51 Y B A i

(8) Zr45 iz Ik I DA 91 fiff e — 26 5 Jp (%) S B[] R,

3.1 %

AT AR 5E S AR VTS AR B0 A7 G A5 A0 AN AR i A B R
e 3 A A 2545 S I A 4 B

“ﬁSJJ HRHIE X

G PR — A FURR A (] — St AT 40 A S B B AR (R . fE b i
WRHER o8 AN BB 10— i Al B TR, R 0004 4 i o 82 3h A8 1 T LU — A
FRORR U £ 1 17 B 5 R RS SRR . FEI0 T SR AR M AR . AR T A B
PET TR Z b . AR A B AR S R AR N AR L R N e S
PO iR # ok 4%

ViR, 2T T EMEA,TRAE P E A B EGETLFBARMIRTE, WK
R LR —sb ARk TE,

BRI TR AR T RS L RS SRR T R e A, AR T R
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AR T > Ak T T 2 AT T R BT AR TG R L B AR ) T R AR R Y AT AR T F L AR T
TCER ARG R TIOT R B AR TT R . Rt adk R,
G A SRR B LA .
ADT Stack
{
BT 5
D={a;| 0<i<n—1,n=0}
B C R
R={r}
r={<a;,a, 1>l a;;a;,€D,i=0,...,n—2}
HARIBST
empty () : FIBIARZ AR N a8, 8k a3 R [l 75 )R [l 4,
push(T e): HEAREEVE WU K e AT ENRTCE.
pop(TE: ¢y M, HUR TR 2 H 0 %
gettop(T&ue) : BUBRTERME, BUH MAT A TG % |
}
(6031 BT ER SRR N 1234, BEF 153 3142 19 AL 5517
. Tk 3AERS — D IMARITER 1. 2.3 IRIREEER, Rl kR 3, e F 4 2 k. H A4 4
AR AR5 2 AR OC R AN AT R 2 1, BT IR AS B 3142 M AR T 41 .
[ 3.2 S RoRFFEERAE T X FoR thARIRAE 25 U R B AR IUT 2 1234, 0 T 15
F 1342 B B BRIBUT , 25 AR B S X ERAEE
. N TARE] 1342 B AR LR R R 1 UEARL 1 AR, 2 EAR. 3 HEAR. 3 AR,
A HERR A4 AR, 2 R DR AR B S R X BRAE H O SXSSXSXX,
[613.3] ¥ n DICENIRFINE 1,2,3, 0, il i — MBI HERFIE p, -
2D 7P3 "“»P,, 9% p=n ’)rlIJ D (2<1<7])E/‘J{E%1+/Z\7
. Y py=n B ULITHERRT 9 B 5 — A0 R B dk BL B AR P 8 R — A, B
7177'1719"'72’1’ﬁ Pl :n5p2 :71*15“‘7P”71 :2715,, :1’1"_3.@1‘37%&3 PZ- —Fz:n—ﬁ—l,fﬁﬂj
p,=n—i+1,

3.1.2 KWIRFEFHEMREERAEERT XML
E

i T 1 7 2 A 6 15 T A ) DB T 08 5 2 M 2 0 BRI T B IR gy
FEGERR . 76 SR T A7 6 45 K9 A7 Ak i T — 4R 50 data SRAFICER T I T 2 R0 IR #% .

T R AFAE S A A 3. 1 st TARTIUR 3 28484k 19 g i 8 — DR TIUAE B top DAt
BRI top BIEFEMIARTICER . N 1 B X Y data $02H R ] € 45 1 (A 6D
MaxSize) 73 77 2, I H & datal 0 s/ R RR I . 53 — i 7 S AR 1T, i 1 S0 3R A B0R 4F

top+1,

JLEEE 01 N Y A n-1

data?lJ?% ay a e aiq a e Ay
B b

top

3.1 IF&EMRERE



9

e 3. 2@?2‘%71‘%“7’7%1’5#'5[5] X MaxSize=5, &l 3. 2(a) £/m — 4R, B 3. 2(b)

FRILR a HA LU PRSI 3. 2() R B IUR boeod iU IPIRES L 18] 3. 2(d) &
A HER—ATER d PUR PR

M E B WGBS E top=— 1, XTI I P AR I IO ZER AR,

O a5 top=—1,

@ B 4. top=MaxSize—1,

@ JLE e #HEREE . top++ .datal top]=e,

@ JLE e HHRIEAE: e=data[ top],top—.

4 4 4 4
3 3 top—=— d |3 3
2 2 2 top—={ ¢ 2
1 1 1 b |1
0 top—=— a [0 a |0 a (0
top —==
(a) =% (b) JLRagt (c) JTLHb. . diffk (d) LR

B3.2 REBEERERE
5 AR KR SqStack BT .

template < typename T >

class SqStack /7B B # L HE R

{
T * data; [/ AR Y e %R
int top; / /BT &
/KR B A 18 A

b

'lﬁf?ﬁéﬁl@ﬁﬁiﬁ%%ﬁﬂ?:

T 5 A5 1) 470 s £ 4 5%
ﬁx.%muﬁ%f)ﬂﬂﬁnﬂﬁ,Eﬂﬁﬂﬁé/l\ffﬂ@ﬂ@ir?ﬁ; 30 338 B R o S B A B B AR I
JriR G B9 ZS B, XTI A4 R4 1 R AN R .

SqStack() // ¥ iE R &
{
data=new T[MaxSize]|; //H data 43Tt % & N MaxSize )% [A]
top=—1; / /TR £ w1 iR 1k
}
I B BT A PRECAN T
~SqStack() / /1 ¥ iR
{
delete [ ] data; //BEHL data 38 ] 1 25 7]
}

2) FIWRJE R N Z . emptyO)
# top=—1 WO MR IR Ak, X B FEEWT .
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bool empty() /A RRE AT
{
return top==—1;

}

3) R push(T e)

JGE UE R H B DUAR T tE e MR IS B8 P B 7 B . A bR R, Ak s B e
B 9] false , 75 D) 5 2 3% topsﬁ/léfrjl]% e WUBEAE top NE b, FF HIR [ true, X0 AY 5B
.

bool push(T e) // R E %

{

if (top==MaxSize—1) //F#ib}i& A false
return false;

top+-+; [/ R TS £l 1

data[top] =e; /¥ e HEAR

return true;

) HiFR: pop(T&. ¢)
E?tﬂﬁ/\ﬁﬁyd‘ﬂﬂﬁ& AHe AR S P ) 47 B Ak . 78 AR b, A = B0 T U6 o
&[] false, N HH top (LB AITCEK e, 88 top FFHIR M e, XN AT ETIT .

bool pop(T& e) //H®RE &
{

if (empty()) [/ RS WG B, VAR T R
return false;

e=data[ top] ; /BB TV £ 7 & B T &

top——; / /R TS £ 1

return true;

}

5) BURTICE : gettop(TE& ¢)
TERRA N 2 B 25 T IR BIARTIOT R e . ARSI TR £ top., XTI AYSEEIT .

bool gettop(T& e) //B kTN TEE*
{
if (empty()) /IR A B L BIVRR T S
return false;
e=data[top] ; [/ BURR TS 167 ¥ i oo R

return true;

}
MUL BB ARG 2 Fh A G BRI R R R 22 O(D)

3.1.3 &K RBEEXEIT RO

(913,41 it — A5 ok FFIIGUR B 1T B A 0235 3P i 55 2 et (Bt T
kA o T B AT PP B AR 3 I G B TR m*.§
W« DK 26 5 D T 0 0 35 0 SO 0] — A7 45515 0 T 7 20 9 D IR
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stry  str; Str;  ee. Str,
Fistr ARG HRTUR 2
FHVCRCAZERES . iR [Elfalse
e top
—NERFER
E 3.3 — AN R HI BT str MRS
=& Tt

XL S8 SRR FE AT

Be 4 [ 288 76 45 5 BEAT DR IE i DA SR ] — S B ke 52
VETC I A

M str PR BT A &M TR R IR A i

— LIRS st, B 3 DT str, 2438 F1) 45 Fh 2
ﬂéﬁzﬁvﬁa‘iﬂﬂé,%’[E@JE%%N,%&&?E‘Z%
FRTH T R AN 2 VT C A9 26 45 5 I 3R 0] false (P g st w]
DA 58 $55 ANDC D) L a0 3.3 B, 75 IR A — )
ARZEHIWT . 2 str il I 58 B B st AR [T true,
IR [ false,

# include "SqStack. cpp" / /A Gt Py A IS AR 1) e X
bool isMatch(string str) /AR ERX P EHESETLENE X
{
SqStack < char > st; /ST — AT AR
int i=0;
char e;
while (i< str.length())
{
if (str[i]=="C"1|| ste[iJ=="["1|| ste[iJ=="{")
st. push(str[i]); // 18 B 2 45 5 1 R AR
else
{
if (str[i]=="") //imE
{
if (st.empty())return false; / /RS R [A] false
st.pop(e); //HARITTE e
if (e!'="(") return false; J/RRTIAS ZVCE A ' (', 3R [\ false
}
if (str[i]=="]" HmE ]
{
if (st.empty()) return false; / /R 2SR [A] false
st. pop(e); //HERTTE e
if (e!="[") return false; J/RETA ZVCEL Y [, 3R [ false
}
if (str[i]=="}" J/iEE
{
if (st.empty())return false; / /B 2S ik [l false
st. pop(e) ; //HRRICR e
if (e!="{") return false; J/ARTAS B DE LAY (', iR 0] false
}
}
i+ //BRBEI JIT str
}
return st.empty();
}
int main()
{

cout << "ML 1. "
string str="¢([)]";
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if (isMatch(str))

cout << str << "HHE S ZICHEAY " << endl;
else

cout << str << "HFFSEAVCH A" << end];
cout << "Mk 2.
str="(L])";
if (isMatch(str))

cout << str << "HHES EILHLAG" << endl;
else

cout << str << "HHE S EARNICHEIAY " << endl;
return 0;

}
RTE R AT AR A

WA 1: (DI S ALY

Wik 2: (LD 4G5 R IR

(0135 B0k RLTRE BOAIT A0 A 8955 Feids R 7509 130 1 §
S B 0 i g

. J1 sir Tﬁﬁlﬂ% KLVHA G 0 NESVES DT st 1] LUK str I 0 DNFEHS El;ﬁ.
AR 8515

stro sty s, str,  WUHERR PR 7 22 AR 15 B 10 JF 41 str, s oo ostry s strg » 5 str 5%
B 1) 3 H A R D)2 111 S, 5 DUDAS S 1|1 S, i) DAl ok B8 s R0 ik, 4 vee ST e ST,

st FRORTE R A0 2 1 P 9115 str 80 540400 0 02 I3 5 0 s
s, FIW TR . !

O Wi MWLFFRH T str B 17238 F AR ki top
@ # n HArE. ¥ 1 ki E e AT . :
@ @ dkZ i Py HoA S5 2 300 45 B U7 8] — A4 ) R — A

AT WIS AT O I 3.4 TR RIS ] false, TR
@ Y str i 5¢ R ] true, 3.4 A—AHHIH
b i 1 55 2 B 0 SrRE AR
# include "SqStack. cpp" / /5 it A AR 1) .
bool isPalindrome(string str) [/ REBEAEXNE R
{
SqStack < char > st; / /S — AN R
char e;
int i=0;
while (i< str.length()/2) /¥ str B R SR 4 AR 3k AR
{
st. push(str[i]);
i++; //IREEW T str
}
if (str.length() %2==1) //str By B R A5 ot
i+t 28 ol N ivEs i
while (i< str.length()) // 7 str )5 25 A

{
if (st.empty()) false; / /%23 BB [l false



st.pop(e) ; //IRRICE e
if (e!=str[i]) return false; /2 st AZE T AR FE A7 R [ false
i++;
}
return true; //%[ED\CWJ:@@ true
}
int main()
{
cout << "Wk 1: "
string str="abcba";
if (isPalindrome(str))
cout << str << "JE [ " << endl;
else
cout << str << "N " << endl;
cout << "Wk 2: "
str="1221";
if (isPalindrome(str))
cout << str << "2 [H] " << endl;
else
cout << str << "N " << endl;

return 0;

}
R AT A RN

Mk 1: abeba &2 1] 3C

Mk 2. 1221 ¢

[63.6] Wit/ & X —HEWHESHE STACK, B —4 Getmin O 8 HF
HR AR A /NG R (BRI A ZS) L 3R Getmin(O) ,push O LA K pop O Y 8] &2 4% &
FE O, fitn.

push(5); ##ILE: 5) F/NIEFE: 5
push(6); ##ILHE: (6,5 /N E: 5
push(3); #HILE: (3,6,5) H/ANTTHE: 3
push(7); #HILE: (7,3,6,5) ®m/PILE: 3
pop() ; #HILE: (3,6,5) w/NTCE: 3
pop(); FRRITE: (6,5 T/NTEE: 5

. BT AT REA ELL Y HE B R AR R AE I HARTP M T R T REEH &, B AMUAR AR Th iy
— M /NICER SN B E A B 25 3 L O i 2 R H BOR B 2K STACK, B &
data Fll mindata Pi-404 . data L4 /R data # (FE L) , mindata 304 F /8 mindata £, |5
BN AT HCE T e /N e R B4 B R

MILE agsagsrsa; (=1 #F kR # data $R 5.
mindata AR TITTEK b; Hay.a;. e, PHRNAITTR
}W‘fﬁ%‘im b (R E SN TR W 3.5 BTR .
: Ban , /T A9 AR B AE  data A mindata #% B9 25 4k 0
dataf% mindatatt, P 3.6 iR, STACK e E 82 HAKBITN T
3.5 data ##0 mindata O Getmin ) B HH TR WA H 59 fe /D Jo & . HEAE

a;

Qg
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M mindata BRI TTER .

@ AR REL push () AR . Y data BRABOE HARITCER « /N T/ 5 T 2410 ke 19 0%
/NIEE (B 2 <GetminO) B, WK+ #F mindata ¥, & J5FF = JF data £%.

© HAREREL popO M HERAE . Y data A2 I M data BRIEHRITER x4 mindata F Y
LR 5T o WE B mindata B AR 0 B JFRE 2,

@ BT PR %L gettopO FIFRTE IR . 2 data B A ZS AL IR [F] data BRAIARTT .

3
6 6 3
5 5 5 5 5 5
dataf% mindataf% dataf¥ mindataf¥ dataff mindataf$
(a) push(5) (b) push(6) (c) push(3)
7
3 3
6 3 6 3
5 5 5 5 5
dataf® mindataf¥ dataf® mindataf¥ dataf%, mindataf#,
(d) push(7) (e) pop() () pop()
3.6 KIEFE{EH data 0 mindata BT IER
X ) 58 SEFR AN E

# include < iostream >

using namespace std;

const int MaxSize=100; /R Y B 2 T E AN B
template < typename T >
class STACK //% Getmin()HI% 3£
{
T data[ MaxSize] ; /AR EARR TR TR W R N
T mindata[ MaxSize] ; // A mindata £ PRI R, W1 R A
int top;
int mintop;
public:
STACKQ) :top(— 1), mintop(—1) {} / /¥ i B A
private: //mindata £ i fb B FEAGZ H %, BN TAAE 1Y
bool minempty() //FIWr mindata #& & 75 M 25
{
return mintop==—1;
}
void minpush(T e) //JC# e #F mindata £
{
mintop+-+;

mindata[ mintop] =e;
}
T minpop() //I6Z ) mindata £%
{

T x=mindata[ mintop] ;



mintop——;
return X;
}
T mingettop()
{
return mindata[ mintop] ;
}
public:

int

bool empty()
{

return top==—1;

}
bool push(T x)

{
if (top==MaxSize—1) return false;
if (empty() || x<=Getmin())
minpush(x) ;
top+-+;
data[top] =x;
return true;
}
bool pop(T& x)
{
if (empty()) return false;
x=data[top] ;
top——;
if (x==mingettop())
minpop() ;
return true;
}
bool gettop(T& e)
{
if (empty()) return false;
e=dataltop];
return true;
}
T Getmin()
{
return mingettop() ;
}
main()

STACK < int> st;

int e;

cout <<"JLE 5,6,3, 7 KR FFR" << endl;
st. push(5);

st. push(6);

st. push(3);

st.push(7);

cout << " RE/PILEIFHFR" << endl;

// B mindata £ i T R

/BRI IEA BT, BN A A
//HIERREAE

/IR x HEERK

[/ FERRWEIR [ false

/ /¥ 255 8B #H x <=mindata £ I JC Z B 3F mindata #%

/¥ x #E R

//tEx HERK

/R 2 WY DL, RV T Y
[T ERR R x

[/ BER TG E A /N T HE
//mindata ¥ H & — K
//BRERMEMITE

[/ ¥ RS WG B, BVAR T s

/R TR B AL B ST R

//RBUR R &N TR

//iB [ mindata # BT, B 34 B B /NT &R

B A
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while (!st.empty())
{

cout << " f/NIEZE : " << st. Getmin() << endl;
st.pop(e);
cout << " AR TEZE . " << e << endl;

}

return 0;

-

R BT R AR .
JLE 5,6,3,7 Rkl
K/ T FE I AR
YU
HAR TR -
B/NILE
HiILEK
/ML E
HEITTE
/NICE
HAR T -
[ 3.70 WAMWAER ST S2, ETER R T AR A » I H 3L 22— [8] 25 1 0 f7
it X s[0.. M—11, R TS A FH 25 1], 08 /0 s H B9 vl RE L 3 0T 31X P AN 1) A7 i 0 =X
7. N TREH A, % A AT RE, 7T RULE SRR 0 R THAR 1Ay, B SR F BE AR T R
30 T B K B A g 2L R IR SRR B AR TRLES £ 43 3R topl AN top2 (R4 48 ) X N AR A AR ZEE

ol O oy U1 W W N Ww

T E) A 3.7 s, "
PSR R
FRInfEEtHtopl IR #ttop2
0 1 2 - ‘ ¢ Mol
s ‘ dyg dp Ay «e-dy b1 by e by by ‘
FRE BT 210 HR2JE

3.7 AR FEEE

T S1 21 25 F 02 topl=—1; #& ST WA topl =top2—1; JCR e #EHR S1(FA
W) A 3RAE 2 “topl ++ 5 s[topl]=e”; TR e ik STGRAZ ) BHAE R “ e=s[ topl ;
topl——7",

R S2 25 By 42 top2=M; £ S2 W R &4 & top2=topl+1; JUE e L S2RE AT
) A4 AE & “top2 — — 5 s[top2]=e"; JTLR e R S2RRA 2 ) M #RA/E R “e=s[top2];
top2++7,

YA AP EFAREIZESCRARETHEZRAEBAMAR. RES3IAMARF L $ A
EF R A AT AR F AR 09SO RRRUK,

3.1.4 KWEAFHEMEKEEAZHERE EZRNLH

SR P A7 il O R PR O AR L X LR B R S B . BERR A D0 A AN 7 B 5 TR T I
T I O . X HL A Sk 45 5 Y B EE R head RN BUHEAR WNIE] 3. 8 FIT i, B 45 AR BR T4
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M RS RS R AR P 0 R AR B UK YR a g ayverva, oo

PN s s R
VA -] = Lo [A]

|
9
B 3.8 $EEMEMHEEN

MAZEERR ATt 25 /0 B 3] 01 4R B H & — A~k 45 45 head IF B head— >next 4 NULL,
R PO ZER U,
D teas &M . head— >next==NULL,

© Ml 2508 i T A R Al A2 BRSPS R A DL
© JER e PEARERAE KA T IZOUR RIS AL s lAME A
@ W FHRAE R 0] 45 R TF EM BRI 45 A5

AN

A I R R — A BEAR P RS 2SR LinkNode & XANF .

template < typename T >

struct LinkNode [/ R KR

{
T data; /s
LinkNode * next; / /48 3
LinkNode() :next(NULL) {} / /K 1 PR AR
LinkNode(T d):data(d), next(NULL) {} / /¥ 3 K4 1 PR

b

BEAR KRB LinkStack BT .

template < typename T >

class LinkStack [/ R EAE

{

public:
LinkNode < T > * head; /R I Sk 25
# R B A s R

IE

TEFER TP LI AR Y B AR B B E IR T,
1) R AT U6 Ak 08 2%
BERR S M o PRI M) RS 2. 3. 2 T R e SR I 52 A T

LinkStack() // 183 R ]
{

head=new LinkNode< T >();
}
~ LinkStack() // ¥4 R £
{

LinkNode < T>* pre=head, ¥ p=pre—> next;
while (p!=NULL)
{
delete pre;
pre=p; p=p—> next; //pre.p ML E#



}

delete pre;

2) HIWrF =™ A . emptyO)
73k 85 Y next WO A FoR SR, W IARE SR TR B AT B 25 .

bool empty()

{

}

return head—> next==NULL;

3) R push(T e)
TSI ICER e ME5E p B p G505 ACSKSS SIS, BN 5 B AR R 1 O
JIT DLBE #1242 B R R AR ] true, KRB BIEUNT .

bool push(T e)

{

}

LinkNode < T>* p=new LinkNode< T >(e);
p—> next=head —> next;
head—> next=rp;

return true;

1) W pop(T& ¢)
FEREAR ZS B IR 0] false, B ILL p 48 ) B 45 45, HUES 0 p B(EIFEMIBR &, R BFIR [] true,
PONIVAES KRS IS

bool pop(T& e)

{

}

LinkNode < T'>* p;

if (head—> next==NULL) return false;
p=head—> next;

e=p—>data;

head—> next=p—> next;

delete p;

return true;

5) BARTR T % . gettop(T& ¢)
TEAE AR 25 IR 1] false, 75 MV HRE 285 05 (A IF AR 7] true, TR SR UNT .

bool gettop(T& e)

{

LinkNode< T > * p;

if (head—> next==NULL) return false;
p=nhead—> next;

e=p—> data;

return true;

/AR = EE

/1 #REE

/B ERESS E p

51

X BRI .

//AEAGS  p AF R R

/I HREE

/K7 W B
//p FE T I IR 45 A5

//MIBRES K p
/IR E R p

// BT TT R

/1 ZE B 1 L
//p FB EIFIA 45 A
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3.1.5 #EHRBONBAEXIEIT R

[ 3.8) Wit—MEE AR EAZEHS D EEERTP G TRLE. F
MEERE st PR MR BIAR TN (1,2,3,4) #6085 R (4,3,2,1),
. fif . 3 LR I B Y B A iz SR BT BRI L T DA i 4 R FH R BE e . o
AR st FIT A ST EIFRAAE — DB o LB o PIFTA TR IGER . XTI 5k
R

# include "LinkStack. cpp" / /A B B AR R B E L
void Reverse(LinkStack < int > & st) // B R st
{
int a[ MaxSize] ; /)78 S BB
int i=0,e;
while (!st.empty()) /¥ AR B JE R RN a h
{
st.pop(e);
ali++]=e;
}
for (int j=0;j<1;j++) /B a R T A T R R AR

st.push(ali]);

}

(413,91 & X—MHBIEas s STACK, Il —4 Getbottom O 32 & F F H #3R [ml £
JIETCFE (BRI AR 48 , TR R 4 R 528, I H R 2L Getbottom O) . push O L& pop O Y i
] 52 4 FEHR 2 O,

Ff . G SRR G PR e ST B, A i R B T, L i R RIS IR 4 R B R 45 A CFE TRORR

BBER rear fENEERR QNI 3.9 7R . WIS rear=NULL, BRBYUE RN T,
D a4 rear=NULL,
@ R AFIE,
@ JLE e IHAREEE . BT H e LRSS p LSS p A rear 4505 05T .

@ JCR e HARHERAE . B rear 45 535 0 RO 45 RUAH e I BRIZAS K1

STt A

FRTTES 51 oA~ IR 4E A

L]

3.9 STACK #KMEMHEH

XA, Getbottom O BRELHELIR [P T rear 45 X5 {H , B rear— >data(FR ASSH) . RS H
BOR ) STACK K240 °F .

template < typename T >
struct LinkNode [/ RS R KT
{

T data; / /B 3
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LinkNode * next; //$8 5T 38,
LinkNode() :next(NULL) {} / /¥ i oR R
LinkNode(T d) :data(d),next(NULL) {} // T 1 R A
}s
template < typename T >
class STACK [/ FERR AR
{
public:
LinkNode < T > * rear; [ EERR ) B 2 a5 A A
STACK() :rear(NULL) {} / /K 3 R R
~STACK(O) /BT R R
{
if (rear==NULL) return; /%S Bl HAER [
LinkNode < T > * pre=rear, * p=pre—> next;
while (p!=rear)
{
delete pre;
pre=p; p=p—> next; //pre.p FXJE#
}
delete pre;
}
bool empty() /T FIREEiE
{
return rear—=NULL;
}
bool push(T e) //#HERE*
{
LinkNode < T > * p=new LinkNode< T>(e); //HiE4s
if (empty()) e ¥ E’J ﬁ/ﬂ
i
rear=p;
rear—> next=rear;
}
else /A S B Ol
{
p—> next=rear—> next; /B A p i AGE S rear WG
rear—> next=p;
}
return true;
}
bool pop(T& e) //HERE &
{
LinkNode < T>* p;
if (empty()) return false; / /AR 22 11
if (rear—> next==rear) /B R — A 45 8 B 1 Ol
{
p=rear;

rear=NULL;
else /AR A B L 4 S R

p=rear—> next;
rear —> next= p—> next;



e=p—> data;
delete p; [/ RETES 5 p
return true;
}
bool gettop(T& e) //BERTE
{
if (empty()) return false; /A2 1 I
e=rear—> next—> data;
return true;
}
T Getbottom() //BRETE
{
if (empty()) throw "#&25";
return rear—> data;

}s

5 3.1.6 STL M stack &

O STIL sy stack KR B8 A 1 1A 40 0 M 0 4540 10— B0 56 30 FLAY S 10

stack 25w HA —AN i 0 BRI T, AT DAAEAR ToUd A GEERRO RN R G B T8 R L A SR iF 1R
B TSHFE TG 7] 5 5 M5 18] 1067 38 07, BT P stack 2528 1545 begin() /end () Fll rbegin () /
rend O 33X FE Y FH T 36 A0 25 19 180 5 pR 8K

stack J&— P T 28 25 2 . BIEE ] — DR e B AR R B R X ZAE N ERIRIZ A4 . i3
M3, stack PRI AACIE IR )2 A A% oh T FLRIUH IR 2 45 2 42 At i sl 53 sR (A back O L push_
back ) \pop_backO)) 3L B stack M IIRE . WIERAKFERIHE E stack WK 27245, BRIA XUk
BAZI deque ZE#FVE NI Z AR, W] LIFEE vector Bl #H list fE WK ZH 48 .

B an, LA H T L4 A stack X5,

stack < int > stl; /)5 X — DB st

stack < int> st2(stl); //H stl B E PR st2 B

stack < int, vector < int >> st3; [/ 78 SUBEBURE st3, LA vector fE N IR 2 B4
stack < int, list <int>> st4; [/ SUEEEURR std, L list R MR ZE B

stack 7% 4% A 32 B G BRBCANSR 3. 1 B, 5 AT IS M EGE BT LE , stack 25 4% B9 A
BRSO S S AN 7 B 5 (. T I B A stack Ay A F RSP RIIBE, pushO A&
HBE 1 A B 5 ANEE A top O F pop O 2 BIF R AR IE AR AN 2

F 3.1 stack FaFHIFE E /M R oK # & Hij A

By PR KR uo

empty() HIWi kR B & s

size() IR ] H A S BT R AN B

push(e) JCEK e bk

topO) R M FRTHIT R 24k 28 Wl 0

pop() AR — A JC R I AR B AR BT 3, AR 2 I i S
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B an A LT R F

# include < iostream >
# include < stack >
using namespace std;
int main()
{
stack < int> st;
st.push(1); st.push(2); st.push(3);
printf("#RTHITE : %d\n", st.top());
printf (" AR : ") ;
while (!st.empty()) /RS IR T A TR
{
printf("%d ", st. top());
st.pop() ;
}
printf("\n") ;
return 0;

}

1E LR P s S T — A SRR st AR 3 NI R VAR T C R AR 5 AR T A T R I
fith . FEPRIPATERAT .

L% : 3

AR : 321

WEH . & T vector @ EE B T & 289 & 3% 465 A (push_back) F= M) Ik (pop_back) iz
B, 5t BT OR 5 G U E BV R B B4 vector /KA stack,
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvv [J—Eﬁ?& 1] POJ1363 %%Ejllﬂi'@

HTWBE%J 1000ms; WAFFRH: 65 536 KB,

ﬁﬁﬁj&k: Aﬁiﬁéfﬁgﬂgkiiﬁaﬁﬁiﬂgmjkﬁ 5.4.3.2.1 1,2,3,4,5

E iﬁﬁ%? 20 20, R AR LA % 1% k7R — A AE
[F], 3f H R — 850, Kl 3. 10 s,

M AL GE A N A T ) B 5K BB K B ER AR SR B
Ty ATl T E SR AT E R EA, RN A
FEM KA 0 (2 <<1000) A 70 M, Fi B8 326 1 10 llﬁf%‘ 1,
2o T KRN BTN A0UANEE S A5 T DL O 5 41
B 2 A E3.10 %#HiadrsE

AR WA THAR. BT RE— DY, AR T — 4514 DL KT g
WENERENZR, EBDIROE TP N R EE . T 172 1.2, n MERE
HFH., BN —TNEE o, &RF—1THAaE—17o0,

R S W T TR O R L NG = S SN T e NS 1 DO B DR N U I WD RE X e T A
W E LT 5L 4 — AT Yes”, & W4 th —17“No”, LAk, 765 A M9 &AL )5 11 A —

ST i R




G s S — (525 3.2] POJI20S— 45 48
] I IR 2 LA 2 B TP SR 2. 40X SO FRR SR %

3.1.7 KRWEZEENA

A4 3 1o R PR SR TR 2R AR ks R Ak 2 ) 8 A 7% 461K 5 AR 1 1

1. ARk EERKRERE

D Bk

30 LR 0 7 L R 2 5 2 R S 2 3 2 SR M8 1 B, T P B A — AN B+ —
s/ IEEBORUNG B 9 4 1R 0 R 238 2L T EI% R ik 2 1038 s

0 HiEaEs

k3R F R exp #2535 32 B 4% (operator) 132 B 4L Coperand) . 7E ¥
FR R 56 8 P R B WA A L — AN 258 B0 25 B opors 5 — AN 5232 BB opand., %1% stack
MR, o L F

stack < char > opor; / /3B E AT
stack < double > opand; / /15 BB

STt A

Q®HEEHEE

BT PIA 12 B b ] 28 PR R RIAS, BN exp="1+2x (4-+12)" 4t
Je— AR IK A PR IA AU R W I — APk TR SRR S — s R N 22 F
A7 SETRIR L5 IR AT 45 NSRS N L JE A S A B R PR g R 3k SOR (B AN AL AR
WIS FAT RIS G, ik EAL AR S

g REFER, WUR B AT M R G T, 5 R IE A XA B&FIE
TIBEAFMIREH AU TIES , AR BB HAT, X I G R ERIEZRM postexp FAF
PR BB AT A LA 2 V25 R I ANATTE exp XS IHY postexp A"1# 284 #12% + % +"

Je 88 2 3K R SRAEL 23 f7 o, HLad P M7 B0 A s 1y s 2 ik 2L A B B — A~ 12 B
SR E PR E A s B B — s AT op . At s R B 2 IR T s BB RN o
b5 b op a ZAE IR LRI IE T Bk s 3RS JR B3R5 2l 1 45 5K m Ak TG
R AR,

B 4y 5 A 1T B A 3 exp S IE B G HOR LI R 70 D 25 Sffs h B3R K 5 exp BE 46
IR 2834238 3 postexp SRR M R B FRIBAORE . Bt RFBXMEM I Express WIF

class Express /I RFIERXERE
{
string exp; [/ FEHRCP 2 ik 2
string postexp; /IR Rk
public:
Express(string str) / /¥ & pR AL
{
exXp=str;
postexp="";

}
string getpostexp()

{

/ /i[5 postexp
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return postexp;
ioid Trans() { - } /T F AR R exp 30 US4 3B K postexp
double GetValue() { ... } / /B )G B F k2 postexp HIIE
}s
D) v 28 3Rk UG e il s 28 ik X
B 1E A 0 P 2 Rk 2 exp H ¥ R B #3520 postexp BT B2 B A7 & opor ., HFE
SRR ) exp. BBIECFAT K ELMECEAREM L # S I E] postexps B E] (¥
Hoagkkk; B3 ) BB B FHRIMNE postexp, HBERME 'O NIk ZLEFES AR
postexp 1) ; i FiE B LT op, B H IR TUHZE BAF op, ML 4T b, RAT Y op, UL
Fem T opy, MIILSEHIT A B op, #EER, A WPR B O Can 1A Z i L B 9055 T 51
=T op, WiZBAFHIR AL IE I INE] postexp, WA 3. 11 Bz, B4 op, dEAE.

op, g Y T AL BRI FAF

exp: ***op;*r-opat

%Pﬁﬁﬂﬁflmﬁxdﬁﬁ/L, op | ——op; AR THIE 7%

L. HA Yopalfi
Fedy B S A Fropy B
FEbRg . HNZERRE
HElop LS T
FRIGE R e

Nk FERop itk oporff

3.11 HEzEFRRE

RV . AEE DT exp AR SEAT op, B BRAE M DD 45 00 AN RE B 2 2 1
SLEPIRAT op, T LR HLBT B PR A AE opor AR . BRI exp H HA op, F op, & HFF.op, MY
VLB BUN Y (Il

@© Y4 op, Ml op, MILFERAMFEIES ,op, FEdER, Ui exp o' op, #E op, WYHITH , % 4
FeR A B, S op, L BIHAR op, BN E postexp H (4 J5 2% e 3k XA K AAH 12 2
JEIN A7) B op, UERR.

@ 4 op, KT op, WILICYLET, W SR JE ik op, » Lk J& AR op, IFENE] postexp H1.
4 op, HEER.

@ 4 op, =T op, WML SCLIT, Fi b 8 ik X Wi BN, op, NIZAE op, Z AT It
B ¥ op, #EKR, LUS op, — &6 T op, Ak, I 2 iz s BRI,

@ Y4 op, N'CH, FIRITFIALFRS o) 7 I B 2B F] exp LB CL B A B AT
TR LT T A A 4B BAT B L O AR

© Hop, B'EFRR—DRIXASE FFRIELA4
FREZE T, i TR R 3k 20 W 45 5 2 DR 1Y, T DL AR h
—EARAEC BRI B AR K I 10 A5 — A C LB
PN 3. 12 FEoR AR TR p 0 B FT BT A iz AT :
eI U N2 postexp 1, BRI AR (i OO TR ZEUS N 2 oporfk
postexp, E3.12 B2 MaEsK

P I8 SR A5

PR IS p AL B AT
} & postexpH

p— )

1M1



HY T P 28RN 5 28 3R 3k 3 b T A s SR AR R U A D T DA B A ds SR BOHT 1
J#E) postexp.

FE X HLAY T SR Rk =0, oA = R g AT AR e s T R — s AT R AR
Feg Bl R R AR R

while (# exp REL5E)
{
M exp BEHUFSFF ch
ch NPT MELMB TR E 2 J5EIME] postexp
ch BZEHE S (" ek
ch HAFES D KAk O 2R 98 F AR B IR I 3 postexp 1, FRKE ' (iR AR
ch ﬂv'Jr'Efc' R Opori‘iﬂP CJRHERR A (ISR O) BT R B 5 A AR I i 2 pmtexp,ﬁﬂ% ch 4%
ch 2 '8/ opor B CURHERR A CANRAA " CH PN B0/ B AT AR IS I postexp,
F¥ ch g
}
FEFFH exp FRGSE 5, MR AR T A 18 B4 I I 3 postexp

B % F exp="(56—20)/(4+2)", HHo ¥ il J5 B Rk Xy B a0k 3. 2 o,
£3.2 RIERXRG6—20)/@G+2)"EHRBEESEREXHTE

ch e 1E postexp opor %
( WOtk (
56 ¥ 56 £ A postexp 56 # (
- TR O, B — ik ik 56 # (—
20 20 A postexp 56 %20 % (—
) Ak O 5 #E R 1938 BAF AR IR N B postexp, Bl ' ('ilidR | 565208 —
/ LAV 568208 — /
( B C Rk 56 420 % — /(
4 K 4 B INF| postexp 56 20% —4 # /(
+ | B TRRTO O B R 568208 —4% /(+
2 2 B3| postexp 56#20% —4#2% /(+
) PR CJF #EAR A2 FAF AR IR N 3] postexp, K (AR | 565208 —452# + /
exp 1 58 K, K AR R BT A G2 B AR AR R W AR IF B I 3
postexp. LR 95 415 1k 2t wERoEARzE

AR bR S PR A B 28 3 K 5 exp B o i SEERIA S postexp MIFEANT

void Trans() //BHRERIER exp HIRKFTHE KL postexp
{
stack < char > opor; /B HF R
int i=0; //i K exp Tz
char ch,e;
while (i< exp.length()) //exp 3235 AR 43 5 78 i A A
{
ch=-exp[i];
if (ch=="(" /B RN TR
opor. push(ch); /¥ FENG S H B AR

else if (ch=="") // i8NGS



3
{
while (!opor. empty() & & opor.top()!="(")
{
e=opor. top() ; /AR R T 38 BAT IR BRI AE A postexp
opor. pop() ;
postexp+ =e;
}
opor. pop() ; /¥ iR R
}
else if (ch=="+"[| ch=="—" //#BER =5
i
while (!opor. empty() & & opor.top()!="(")
{
e=opor. top() ; /AR ORI T A A B S AT IR BR T AE A postexp
opor. pop() ;
postexp+ =e;
}
opor. push(ch); [/ e — R
}
else if (ch=="%"[| ch=="/") J/BE] o w
i
while (!opor.empty() &.&. opor.top()!="(" &.&. (opor.top()=="%"|| opor.topO)=="/"))
{
e=opor. top(); /KR CR R T e tm/ RIR HAR I A postexp
opor. pop() ;
postexp+ =e;
}
opor. push(ch); AN A VAT 5
}
else /8 BB
{
string d="";
while (ch>="0"'&.& ch<="'9") //i# 3| ¥ F
{
d+=ch; [/ BRBURA 8B AT
i++;
if (i<exp.length()) //exp WA # 7 5E W BUR — 4745 ch
ch=exp[i];
else //exp i [ 56 B8 B 3R S 0 R
break;
}
i—; /B —FEF
postexp+ =d; /¥ BUFE R AFEN postexp
postexp+="#"; [/ E R AR A R
}
i+ / /4% S8 b B A A
}
while (!opor.empty()) //BEH exp FHE5E B, BN 25 B 46 3R
{

e=opor.top();
opor. pop() ;

/KRR R BT B B AT BRI postexp
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postexp+ =e;

}

2) Ja Rk k1A
TR )5 % 22 R 2R TP A B8 BBk opand., XTJE 8352 postexp RAH T FEUTT .

while (#F postexp A E5E)
{
M postexp FEH—NTCE ch
ch '+ B AEE a A b, 157 c=b+a, B¥f c
ch ' —": WERWAEE a A1 b, i1 c=b—a, Bl c %
ch 2l ' AR NEUE a Bl b, 115 c=b * a, T4 ¢ HEER
ch2y'/'e HARPIAEUE a Bl b, & a A RE I c=b/a, Bt c iF ik
ch JEUAE - Bz BUE AR
}
opand % " ME — ¥ £(E B b 3k UE

B0, postexp="56 £20# —4 =2 +/"HRMELFRME 3.3 iR,
£33 FEERERS6HE208 —48 28 +/"HRETRE

ch JF %1 Ui G| opand
56 # BH] 565 LR 56 Tk 56
20 # B 20 % Fe e B A 20 I iERR 56,20
— W — M PIIR ¥ 56 —20=36 #Ftk 36
4# BE] A4 RO RE A IR AR 36,4
24 WE] 24 BB RAL 2 IF AR 36,4,2
+ W4 WEPIIR K A+ 2=06 Btk 36,6
/ WE]/ AR K 36/6=16 Btk 6

postexp i [fj 58 B8, SR 4 T B AR 6 BV o BT sk

MG EaR TR R A B RR R A AR T

double GetValue() /I EBERIER postexp HI1E
{
stack < double > opand; //5E B BBk opand
double a, b, c,d;
char ch;
int i=0;
while (i< postexp.length()) //postexp T4 R 11 H 52 I 5 30

{

ch= postexp[i];

switch (ch)

{

case '+ ': // B E]+
a=opand. top(); opand.pop(); //IBIBEE a
b=opand. top() ; opand. pop(); //IBFRIZEEE b
c=b+a; /TR ¢
opand. push(c); /BTS2 R
break;



case '—': // B F]—
a=opand. top(); opand.pop(); //IBIBEE a
b=opand. top(); opand.pop(); //IBARIZHEL b

c=b—a; [/ e
opand. push(c¢); /¥ T A B AR
break;

case '* ': / /B3 =

a=opand. top() ; opand.pop(); //IBIRIZHE AL a
b=opand. top(); opand. pop(); //IB#BZEE b

c=b*a; /IR ¢
opand. push(c); /BTS2 iR
break;

case '/': /B

a=opand. top(); opand.pop(); //IBIBEE a
b=opand. top(); opand.pop(); //IBHRIZHEL b

c=b/a; e ¢
opand. push(c¢); /¥ B AR
break;
default: / /8 RN FF R
d=0; / /A4 3 B BT AT e OB AR R d

while (ch>="'0"' & & ch<="'9")
{
d=10* d+ (ch—"'0");
i+
ch=postexp[i];
}

opand. push(d); //HEUE d Rk
break;
}
i++; / /4% S b B A T4
}
return opand. top() ; // T IC & B Ry oK 45

QigtEERF

B LT E R R B AR ZRGA S (56— 200 / (4+2) RYfH -

int main()
{
string str="(56—20)/(4+2)";
Express obj(str) ;
cout << "HEEFRIKX: " << str << endl;
cout << "B K JFH " << endl;
obj. Trans();
cout << "JZFIAX : " << obj. getpostexp() << endl;
cout << "R H FILX{E" << endl;
cout << "JR{EZER: " << obj.GetValue() << endl;

return 0;



QEBEFPITER

AFF R PATEE R IT .
hERIRL . (56—20)/(4+2)

P B 5 4 R R

JE&FIANX: 568208 —4F 28 +/
KIFHFELAXE

SRAB 455 - 6

R e 4 o I 2 e 3k A R 3R R ME Y W 25 T DLA IR R K R RE T B B
SEAFAR opor Mliz B EURR opand . & I i & ik 7 R 38 exp:

@O B EVECFFAF B 5 S0 I A 80T 745 6 R SR e 40 o B0 2F 8% 3 opand.,

@ BELES i F] opor.

Q BB A HES K opor B MR AR B9 32 AT KK AR IR A8 N F) postexp YL K

"Bk
@ WEE AT LA T opor Uz 54T B9 A B LS4 opor, 5 W Hi A% op JF
AT op .

o5 a7 2. sk 20m Iy g B L 1B AR opor WA 18 B IR HAT op HHEL.

Ho AT op AR R R . AR opand BIIRAF B2 B E o« M b HIT c=b op a SRG
¢ % opand., fJ5 opand #& A T2 5508 2 A7 PR Rk U (EL.

2. ARKBERE R

Q o) 73 b
UE—D m Xn R — NI 8 A DB DR AR, ks e 3. 13 iF
0123 ROEF m=4,n=4) , KB H A, 55 A RERALUE

8Tt A

)\D_‘l)> () 38 3 L B 52 7 B3R R R AT E B B A A . R T SR S AR 6 A0
2 SR BT BN R SR AR I A2 R BE A B IR — 25 (3 B,
3 T HH T E WA TP R R AEE T BT A A 4 DA AT
E3.13 — 1 ®HEREE i

Q XEMHEAR

YRR RE B E— A mg, P RN IC R RN — AT BEPIRES L O 0 B RN R
I8 7 S A L O 1IN RN X T B AN AR B AR . [ 3. 13 BT Bk R R A R
BH mgWH .

int mg[MAX][MAX]={{0,1,0,0},{0,0,1,1},{0,1,0,0},{0,0,0,0}};

int m=4,n=14; /) =4S 44T 4 B 2k

QigitiEE &%

SR E AN A — 18 K B B SR A TR 11— AR AR . AR SRS I 3

P52 95 25 1 B 0 e W 3 A D o7 1) i AR L o e o, IR S PR ik 5 75
HEASCHR] L 7 I AR (], e — A J7 (7 R 2R . 1 2 A AT BE A B AR IR 52 O Ik .
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XFRE PN TTHA VT E A 4 DTS i 3. 14 FroR B i AT G A
BT BB B Gy ) IR L5 7 8 Oy 6L 0, FF 482 I Asp 4 7 ) 338 386 4t 5 . X N A 2
A BT .

int dx[]={—1,0,1,0}; //x 97 I B D 7% 1

int dy[]=1{0,1,0, —1}; /[y J7 1) B D A%

R T AR UEAEAT ] 57 A RE U R R ] CRR SR LD L 5 — A s o 5 AR R AE A
AN | iy O v T S T o< 3 = 1 84 s s A R S A S K s ] S A VA N
AN A E E B BRI T Bk B A8 Ty Bepg g7 4 di. st Bk stack &4y RN B
AT HL) Box 2B E LU .

struct Box [/ FBRER
{
int i; /AT
int j; /TR F) =5
int di; //di JE R —n] E AR AR B O S
Box() {} / /8 3 R

Box(int il,int j1,int d1):i(il),j(j1),dicd1) {} / /AR 3 R AL

}s

VL. RA—FAA RN ARG RBEEN EERA T ELRHERLERANLEARE,
TEE—ANBFAEAFPOHF , 0B 315w, BXDAMEE AW, B3 CikAFLBIFMN
A ABM R EIRE, MK ARBEL, AT B, ABLFER, TRRIBTRELAET L7
HER  ERBI—F T T RE, RIFIH B, wRAERETHGATHRLE, i
AE:&’“‘%%LMA%%%,%&F’ REGFMA, PURANRAGZT LR Tar @A
HRE, TAEBRAZII—F(THHER, ZEREERIT Ci, 5250 LE TN
K, BEAGF PR e A A 8 A M B BT A T @, N R BRI T AR T LR AR R
FI., IAERBEZTEAY, ARKGEAN AL T RABITAFT L,

(-1, /)J7 10 A :
w;J R "

@1 : (i )—= @@ j+1)

/7
\*_/

(1, HJhi2
3.14 FEE

3.15 /IRAEIFBAEMTIE

KA T (xinyD B H T (xes ye) 2 B B% AR 19 2 B2 S0 6 A 11 AR CHLRD iR O 7 1 B R
— D) TEARAN S B HEAT IR A 35

O BRI T 8 o CRIBHR) .

@ 5 b Jr YR B W R A v B A O BB Dy — koK B A R (] true,

@ B 6 I B H )76r di=b. di+1 TR HAE 7 B2 B Al .



@ HHE o Ty YRy di I AR AHSB T B Gy ) AIGE  WGE BIAH AR D7 B G L BRAE R B L

T o JrHey di 1% di (8, 0% G, ) 7 He Ot
EM B b Bk At 7 i 8 — 1.
JTRE 2

\Hu—/rm}—ﬁ : ® %bﬁﬁ%?ﬁfﬂ*ﬁ@ﬁ?ﬁﬁﬁ%,iﬁ%%ﬁﬁ
" AN B AT L8 GIEATE B[R L b 7 BUR 2 2k
@%Z T g~ A 5 He D) T I SRR I D B R b
it B kR MR T e GRIR B A2 T b 77 B BT
N g7 B WO TR B W 3. 16 5 (L i
c: M 2 4% B ) L SR — B B L O

B 3.16 KEZTKREZHEMTE B A AR 1 AR B AT S J7 e, B WA A7 78 34 B it
12, 3R [H] false,

T PRUE AR (9 T AE AR SR T7 BN JE B AR B A5 B, G ) B 7R IR G+ 1.)
(97T — R E 7 B SRR R G g XRE T E 2 51 LR 3P L O e AE — > T7 R BE R X 1
9 mg B IC R E Y — 12 AN AL B9 AR B T7 50 o 2518 MR i (/R i B U5 Bk e A T
MBI PO A HARE Sy 0, AEFE 3. 13 Pros ik & LSRN0, 00 B H 1H(3,3) R F B AR Y
PRI 3. 17 Pros , B s < 9 77 S S8 [ 75 B L 58 B HE 9 7 e Jm 7 2 10193, 4%
B U SR Y 7 SO 2R A

[0,0]

di=2

[1,0]
di=1 4 di=2
7/
X e D Y [ EET ST T
di=2 =1 =1 di=0 =1
E3.17 AEKO.0BFGCIHIXTHRIENERTE

‘[1,1]:x

Y. X2 HTH A mghR TAFT ARG, T@dIHTHEMEIE A 1L
BOERI B BT ERTRELTA TR mg TEMH A1, XHETALE R 24 4%
G BRERTANEETRZE, R E—ANFTHERTAE L mg TEMEMEELH 0,2 E
TAKE) —F X TRE(SELELTHRAN) 22T A KIKF P b9 mg m%‘ﬁi’]ﬁiy—l,
XA RRERE LT A EGETHEEZ,

SRR B AR Y mgpath BEEWT .

bool mgpath(int xi, int yi, int xe, int ye) /7R — & M (xi,yi) Bl (xe,ye) ik B B 1F
{

int i,j,di,il,jl;

bool find;

Box b, bl;

stack < Box > st; / /ST — AR

b=DBox(xi, yi, —1);

st. push(b); WU NEDF: 3T

mg[xi] [yi] =—1; [/ G ok [0 R AR AR 5 e, B mg {H O — 1
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3
while (!st.empty()) /RN 25 B G 3R
{
b=st.top(); /BB T T B, B Ry > i B
if (b.i==xe && b.j==ye) J/ERBNH A R AR T B A 7 Bk R AR B AR
i
disppath(st);
return true; [/ B — kAR SRR ] true
}
find=false; /55 ) 4k £ % AR
di=b.di;
while (di< 3 & & find==/Talse) /74 b —ASAH SR T E T
{
dit+; /73T —AJ7 LI AR AR T B
i=b.i+dx[di]; /78 b W di JT L ARAS DT B (L
i=b.jt+dyldi];
i (i>=0&& i<m && j>=0 && j<n && mg[il[j]==0)
find= true; // (L) 7 B R ol E
}
if (find) /AR T B3R B — AN SR T L GL D
{
st.top() . di=di; /BRI e iy di D
bl=Box(i,j, —1); //RENLARAB A E 7 B (L ) T4 bl
st. push(bl); //bl #E#%
mgl[i] [j]=—1; /)y o [ FRAH SR T B, B me A —1
}
else /R T W A R BT AT AH 25 0] E Jr B
{
mg[b.i][b.j]=0; /R KR TR T He iy 2k {E
st. pop(); / /¥ AR T T Bl AR
}
}
return false; /B KRR A E AR IR B false
}
MR E] A S LB st i RIS BIAR TS 4702 — 25 WA B O B9 K 8 B4 o i
LB FEAR IR P true, 75 W 150 B RN 2] 24 B AR L 3R [ false, 8T st AR o — S5k B %

RWFELEIT

void disppath(stack < Box > & st)
{
Box b;
vector < Box > apath;
while (!st.empty())
{
b=st.top(); st.pop();
apath. push_back(b);
}
reverse(apath. begin(), apath.end());
cout << "— KB
for (int i=0;i < apath. slzc() Jit)

//EHR P E TR — FEERE

\\\\\\

/TR —
//m;%ﬁﬁﬁﬂﬁfﬁ%

/ /B apath (AT LA 32 52 ) i Y apath)

cout << "[" << apath[i].i<<"," << apath[i].j<<"] ";



cout << endl;

}
QiZitEERF
BE AT FREF R 3. 13 Fras 593K 5 B A (0,00 B (3,3) 1) — &5k B 1§48

A\

int main()
{
int xi=0,yi=0,xe=3,ye=3;
printf ("R (0d, KD FN(V0d, o d) B E B \n", xi, yi, xe, ye) ;
if (!mgpath(xi,yi, xe, ye))
cout << "NAFTERE HAE\n" ;

return 0;

-

QEBFHITER
AR PATE R AT

0 1 2 3
(0,00 %1 (3, 3) 3k e k12 (R
— sk E AR [0,0] [1,0] [2,0] [3,0] [3,1] [3,2] 1]
(2,2] [2,3] [3,3] 21 -
PN 3. 18 TR GR B B 42 77 B b 10 755 Sk 35 7% K 4% St =

PR — DR A, BARX AN AR E I RRER  E318 Higgzin—
1) . A e T BA B SR i i rT AR e e AR ®EERE

3.2 BAAI

AT e NI 9 7€ S IR A T8 BAIAT-filk 45 M IR AR iz R0k B3 diJm il i 2k B )
R SR figp Ui T B0 £ 8

$3.2.1 BAIIMIEX

B R A A BA ) o2 — o 8V 52 R PRy 2 P 3 H R A D8 30 e VA 3R 18 — S JE AT 47 AL T A
M T —Im AT M B . JEHEAT I A B — S K BA R Crear) o 4B HE 17 M B 19 — 3w A& o BA 3k uk
BAE (front) . [a] BRI P 4 AT J0 3 Bk O ik BA sl N BA 3B o0 2% E BA st B 53 Y BA R G &% 5
KBRS H i 3 50 3R Bk O H BAESCBS BA L JC 3R M BN, LR IS kT R O BA TR

F1 T BB A 36 AR B3R 8 41 20 0 R AE 3R 1 45 A — S R A 9L 5 DL R AL SR 9% IR E A 1Y
R B BT L SCAE BAAN B S SE HH 3R .
TR B RAS) 1 5 LI
ADT Queue
{
LEIOE &

D={a,| 0<<i<n—1,n=0}

B LR
R={r}

5T
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51

r={<a;,a, 1>l a;a , €D,i=0,...,n—2}
FeAGE R
empty () : FIBrBAFI &7 K25, 25 A B by 25 3% 0] B, 75 D)3 el
push(T e): #EARAE, HTTE ¢ FBERNETE.
pop(T& e): HiPAIRME, MBAK HBA—T0
gethead(T&- e): BUBAKHRAE, BUB AL G & .
}
[03.10) A ICEIERT K 1234, REAG S E] 3142 () H BAF 51 2
& . EBNBYITT S 1234, I H BA ATy HORE S 1234 (Feikse ) T LURBERS 3] 3142 1
A9

3.2.2 BAIIMIRFFHEMREEREZERE AN

1 T BAS i OT 3R 1932 4 G 3R 5 2t 3R v R[] TR IG mT DA 5 0 3R 10 79 R A7 i 45 4
AT BAF . 24 BA B R FH 7 77 fit 25 ¥ A7 i 5, FH data ZUALR A7 BB i JC &K L 1 T BA
1) 1) 3 i R e 3 AR AR L O T 2R BRI IR 25 T B E S B L BASK AR BT front (S FR
FIEBA R IC R R — AL ED L BAEFEEH A rear GEAFE AR ICR AL ED .

TR E 3k B [ A A data (B O H & MaxSize) , 11 3. 19 s , BA 3
TONBKBIBNE N agsay s,y o R JHIFE 74 45 46 7Y BA S Bk A 5 BA

BT 0 MaxSize —1
|
data%it#H | . I I a | ... | a; I N |
front re4ar

3.19 IRFMRREE
P A 43 g A 2 BA 90 L 5 A 9 P 7 2% 3ok PR S o 8 A 0 20 A 90 9 3ok U 9 2%
00 BA B 1 55 R R IA
1. JEEERRAF e
MQ&mﬁﬁﬁéﬁﬁﬁ%Mﬂ%ﬂﬁﬁmﬁﬁﬁwhﬁmzwo@3me%ﬁéﬂ _
AR B3 20(b) FRHEBA 5 A0 2R MR 5 3. 20 (o) FaR A — YR BURA s g
& 3. 20(d) R BA 4 a1 ARZ .

4 rear—s|{ e |4 rear—= e |4 f?g?]rt :: 4
3 d 3 d 3 3
2 c 2 c 2 2
1 b 1 b 1 1
0 a 0 front —— 0 0
front,rear —m— -1 front —s=— -1 -1 -1
(a) ZEBA (b)as by o dv esLHRIBA (c) HBA—& (d) HiBA4R

3.20 BABIBRIEMTEE

ME 3. 20 FFF], WA E front Al rear #8 — 1G5 & front= =rear 5 1F) . TG
HWAFI M EE T,
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B £ MBI (CHIBEHIR) (5 2 iR - BURASAKD

D PAZ= 5. front==rear. & 3.20Ca) F(d) i 2 i% 551k

@ BAI CBN _E 35 1) &5 1F . rear= = MaxSize — 1 (KK B4 g0 Z BN ER 1L rear 39 1,24
rear 5 3| fe K T ARBEASBERRIS D . & 3. 20 () i 5514

@ TCE e HEBNIRAE. SEHBANRIEEN rear 3 1. 885K T K e BUE RN B AR TT R B
Je e R m AR .

@ HBAIRAE et Bk TR T front 3 1,885 BCH 202 & 19 0 & (B BARY JC & B2 M Sk
AR

JETEFRBAIIZE SqQueue BYE LA -

const int MaxSize=100; //BAFN ) 45

template < typename T >

class SqQueue //AETE IR BA 51 AR AR

{

public:
T * data; E:3 NG b
int front, rear; / /BN Sk F BN R 4
/BB 1 B A B SR

}s

AE ARG PR BA B o S A B 9 BE A G2 S SR A
1) AE1E 0 BA 51 10 9] 4 1 0 4 5
) 3 PRSI AR Ak BRI BEE — > 25 BN s 38 A B A oK S B 4 B L PRk BB o
By 25 TR, X 0 A ) 3 pR AN T

SqQueue() /&R

{ data=new T[MaxSize] ; // R data 4 FL 45 R MaxSize 9725 [1]
front=rear=—1; // BA Sk BN R 4 B B ) {E

LSuneue( ) /714 R

{ delete [] data;

}

2) FIWr B & A empty O
i B front==rear £, MR ] true, 75 W3R A false, XA AYEEMT .

bool empty() //HIBNEZE
{

return (front==rear) ;
}

3) BB 5 : push(T e)

JCE e #EBN AR BN A/ A AN HE M BA Sk 5l rp [A] 07 2 i BA AN el 22 AR FR B . i BA R AR
JEAE BN I IR ] false, 75 DU BA B F8 41 rear 38 1,88 5 T &K e i BZA &, I HiR [ true,
X A ANE

bool push(T e) //#EBTEE
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5
{
if (rear==MaxSize—1) // BN L
return false;
rear+-+;

data[rear| =e;
return true;
}
1) BN : pop(T & e)
T H BA AR BN Sk M B3 » AN BE M BA Sk a8 Hp () 407 B b BN L AN ek AR BA S 6 B . S BABRAE 2
TE BAF) 23 B3R [ false, 75 WDEFBA 3L 48 4F front 38 1, B Z 0 BT 2 (8, 3F IR [ true, XF
LT .

bool pop(T& e) //HEAFZE
{
if (front==rear) // BN R
return false;
front+-+;

e=data[ front];

return true;

}

5) BUBALICZE . gethead(T &. ¢)
S5 WAL E AT BB BASLFEET front, XN ABEZRMT .

bool gethead (T & e) //BAkEE
{
if (front==rear) // BN TR i

return false;
int head=front+1;
e=data[ head] ;
return true;

}

EIRRE R E 2R O,
2. {BIRBATY .
76 B T8 9 I O BR A 1 e L 96 22 3k BA S BA R 48 4 rear B4 1. 76 % ) BAIN BA 3k 45 41 front 85

141,34 5 B\ MaxSize AN I8 25 » BA 45 1 rear— — MaxSize— 1 37+ I B6F BB H A5 o8 e

o BN S AT S (S BR B BRI A s 0 D L 3K R BB o oA A 6 AEATS K W 2 BA W 4%
PR b FR o R . R U AR PR BA S A AE (B S . T 5 IR BR A B
F At o 78 S {8 FH RS2 oh (4 7 i 25 ), AT LAAE data 0C2H B9 AT o FH RS o 0% 45 R L B R —
NG PR B AF A BA 31 OT R 9 3R N2 B BB L — > B, B O 18 B8 BA 3 (WL AR O ER
BA%I) .

TEIBAS R AHE , A R 4R #F rear = MaxSize — 1 W, -1 #F — > 02 & 9L W 1% F) 35 0
A, X AT UF Y ERSR AR B 3R (OO 28,

O BAEFREESARIE 1: front= (front+1) % MaxSize,

@ BANEABEM AP 1. rear= (rear+1) % MaxSize,

AT R
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76 IR BN B Y BA Sk 45 B RN BA R A5 5101 46 A4 0, B front=rear=0, 7E#f PAICER Al BAIT
I, BA Sk FI BN 4 S HRAE PR AT HE— S

TR 2 AEFR BN 51 B BA it 1 BA 25 #1642 R 2 AT A g7 A I8 A= SR 0 rear = =
front, AR 3 BAIC 3 Y 3 BE PR T 10 BAOC 2K A 2, BA R 4 AR PR AE 1 17 BASK 48 B, i mp
LA H 496 2 BA B BA 3 B 3 2 rear= = front ., FT DA F i 8 TG 15 X 43 BA 25 1 BA G

SEBR EAEER A B 4548 5 AR E 2R BA S AR [R] L 75 28 5T front 1 rear AR R A S AR
— B R E AT AR X E CBP [ front-rear | ) SEEL Y . 45 data 040 B9 25 80 m, U BA 1) B9 0K 2
AHm+1 T 302N AR A — TR AP AW AITLER, - BAHE m AT R (BA
W), front I rear FEUETE B A 0~m —1, X £ | front-rear | R m NME, BK m +1 Fh
REARGEEEM [ ront-rear| X 43, F L@ A PMAREAGE X 4y, HILIERS H R 2 H A
m—1DICER XSG G HA m FCARZES BT U@ 2 front A1 rear B A X E X 53 B IR
57T,

TERLE NI i 2 B m —1 D ICHR B, B B A AT5 R 02 rear=={ront, {BA%
HA m—1 PILER—E# 2 (rear+1) % MaxSize= = front, X F¥¢, 1 5 B\ 51 7647 4 i &
front=rear=0, L PUE XU T,

@© BAZSZ51F: rear front,

@ PN &1 . (rear+1) % MaxSize= = {ront (}8 4 TR IE #H PN — 1K . & rear 153 front,
WA BATH 1)

@ JLE e BEPAEE . rear= (rear+1) % MaxSize, ¥f L% ¢ TN HEEILL B

@ JTTEK e HBAEAE: front= (front+1) % MaxSize, U Z AL B ITE e

Bl 3. 21 LI T E R BA S A JLARRAS . X B B MaxSize=5, &1 3. 21(a) %5 B, BLIN
front=rear=0; K 3. 21 (L) BRI A 3 DMICE . HIHAITTE d A A 4 DICE , IiT i
A B 25 A

rear
e YR
front “’ front ‘»’ ‘»’
rear front
(a) 5BA (b)av by cILFERA () AT 22 HEBA — BA T
front,

rear " rear. "

@’ front @’

(d) HBAPT X (e) tHRAPI IR —~BAZS

3.21 fRIRBAZIEEBAFN L BARIE R EE
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15 2 BA B 2R AR CSqQueue FYE LHATF -

const int MaxSize=100; //BAF ) 25
template < typename T >
class CSqQueue // IR BA B KRR
{
public:
T % data; [/ T &R
int front, rear; / /BN Sk 70 BA RS Fs £

/ /BB B e AR 3 4 A
b
TE X AL BIPEIR BA B i, SEBLBA S A S AR B BRI R
1) 11 5 BA B 14 70 G A A B
T 3 4 3t R RS B LR Ak BB EE— 25 A5 3 ae B R pR RS B Y B L B RS i BA B 5

[B) o XN %) 44 1 R AN R

CSqQueue() //H37E B E

{
data=new T[MaxSize] ; // M data 43 Be 25 1 8 MaxSize )55 [d]
front=rear=0; / /BN Sk 0 BA B2 48 £ B A

}

~CSqQueue() // T R B

{
delete [ ] data;

}

2) FIWrAF &S A4 empty O

# / front= =rear &M, 1R ] true, & W3R [ false, XFNAGHEEATT .
bool empty() //FINEZE

{

return (front==rear) ;

}

3) #PN: push(T e)
e BAZ i Bif 3R 1] false, 75 WK A B HE £ rear JE 338 1,585 H 0 & o B & LI

R A true, XN AYREIEUNT .

bool push(T e) //#HBAFIZE
{
if ((rear+1) % MaxSize==front) // BN L s

return false;
rear= (rear+1) % MaxSize;
data[rear| =e;

return true;

1) HBA: pop(T & e)
16 BAF 25 B 3R 0] false, 75 DUHE BA Sk 8 41 front JE A48 1, BUH %07 B A9 T R, IR
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true, X RLHYEIEANT .

bool pop(T& e) //HBAFZE
{
if (front==rear) return false; //BNZS R

front= (front+1) % MaxSize;
e=data[front] ;
return true;

}

5) BN L E . gethead(T & ¢)
5B BT ZERE BN HEH front, XN ABEIE AT .

bool gethead(T& e) //BBA Lz E
{
if (front==rear) return false; //BNZS T s

int head= ({ront+1) % MaxSize;
e=data[head] ;

return true;

h
RS M T A 0D,
3.2.3 1BIABASIRI N A B iK1 1T =B

[ 3.111 7 CSqQueue fEFH BA S 2 38 In— SR ICR DB 1% getlengthO . X
T BHAG IS qu, F S FEAIZ T getlength O FL B HE BRI BASE & (k=1
BASK TR T 5 DA TCR I E L,

; ff . LETT T AOE EREAS L BA Sk 38 £ front 45 0] BA P BA Sk JC R B FT— DAL & BAR 15 B
_ rear 45 [0 A P Y BARE TC 2R L 7T LK H A JE 3R 19> £ = (rear —front+ MaxSize) 76 MaxSize.
SRS WAE CSaQueue fEFRBAIIE HHE AN getlengthO SR T

85

int getlength() //iB B BA R ST & B
{

return (rear— front+ MaxSize) % MaxSize;
}

B IF WA L R (k=D AN TE R WA 5L BEBAES £ N0 FR o MR LK 2
BAHT £ —1 AR it , B TR e SN R F e R it A% T .
bool pushk(CSqQueue < int> & qu,int k,inte) //FHAE kN TTE e
{
int x;

int n=qu. getlength() ;

if (k<1 || k>n+1) return false; [/ S8 k A RIR F] false
if (k<=n)
{
for (int i=1;i<=n;i++) /B FRAL BB B A TR

{
if (i==k)
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3
qu. push(e); /¥ e TLE I BAEIEE k A
qu. pop(x) ; //HBAIEE x
qu. push(x) ; //FEBAICE x
}
}
else qu.push(e); //k=n-+1 0 HER e JEEA

return true;

}

HBAEE b (k=D ANICHR e WAL AET £ —1 DoTR ik, B S £ A
JCHK e e NN EGHF T T RBEHH#, ZEENT .

bool popk(CSqQueue < int > & qu,int k,int& e) //HBEAE kK NTTE

{

int x;

int n=qu. getlength();

if (k<=1 1] k>n) return false; //ZB k AR ] false
for (int i=1;i<=n;i++) /IR ER AL BN T i B A TR
{
qu. pop(X) ; //HBATER x
if (i'=k)
qu. push(x); /RS k ASTTE HEBA
else
e=x; 2 E 0 O RN BT

}

return true;

}

L) 3,120 XTI BRI B, 0 2R 5038 BA Sk 45 £ F0 BA S v o6 3R 59 A%, ) al LA 53
BN AR AT . Wi UL, AT UH B S s on 3R B> RO B AR B B R X FR AR 2R BA S Y
FIBR S BEBA | BAFIICBA Sk 0 3 A9 51

. AGIRIE IR BAI AL data KL BASK 48 £ front FBA AT R A4 count d8. 7] LA iy
front Fl count SR AR . 2AUF .

R
rearl = (front+ count) % MaxSize T
IR front Fl count ¥ EH 0, A H &R count==0; BAIHI 5514 count==

MaxSize; JCER e i BAIYERAVEZ Se R IE LR A2 OR A A5 5T rearl 4 rear]l JHIAHS 1,58 /544

JUER e JUEAE rearl b Y BAIGERAE S Je b A SRR AT EAY 1, 985 U AL 8 19T R L BRI

0 B R ZE 4P BA TR T R AN 4L count WY IERRYE . R TFA IR PEIRBA S CSqQueuel 41T -

const int MaxSize=100; //BAFN W) %5
template < typename T >
class CSqQueuel //TEINBABI KRR
{
public:
T * data; [/ TN (R JG 2R
int front; // BNk 48 #
int count; /BN IE R AN B

CSqQueuel () / /¥ 38 R



ST i

data=new T[MaxSize] ;

// 7 data 43T & 4 MaxSize 55 [H]

front=0; // BNk F8 B B wE
count=0; [/ TCEABEWIE
}
~(CSqQueuel () / /BT ¥ R AL
{
delete [ ] data;
}
e TR I AE F I —— ———
bool empty() //HIBNEZE
{
return count==0;
}
bool push(T e) //HBAFZE

{

if (count==MaxSize)

return false; // BRI I %5

int rearl = (front—+count) % MaxSize; / /3K BA & (rearl N R #l2s &)

rearl = (rearl+1) % MaxSize;

datalrearl ] =e;
count+-+;
return true;

}

bool pop(T& e)

{

if (count==0) return false;
front= (front+1) % MaxSize;

e=data[ front];
count——;
return true;

}

bool gethead(T& e)

{

if (count==0) return false;

int head= (front+ 1) % MaxSize;

e=data[ head] ;

return true;

}s

//TERAKIE 1

//HRFIEE

//BNEE T i

//TERA B 1

//BRBAKIEE

//BNZE T i

VLR AT 8 PEIRIA S P & $ T #R A MaxSize AT E .

MBS AEFR A B A BT a0 SR data B0 25 5 0O 0T LY R L 8 A R
TR Z = A4 newdata Ji » AS BEAR LY 2 007 A% R A% f 5 Hff data o (19 o0 % & il 5
newdata 7, 75 22 4% AN #RAE B data TP BT A JC R 1 BA S #EBL B newdata Hr . 3X B F

PR

28 3 0.4 DIIMEREHENREERSHE RN

B 114 5 A i 20 A AL e 24 5 R PP 2 S B L B I LR VR A BB R A 3R

EHEAT M B 5V CH BAO I 7E S5 6 1) 3R 2 0 47 4 A48 Gt

BAD i3 HEL 0 B O A Sk 2
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SR T B P A £ CEBA T 45 B front AN R4 £t rear) F53H, front $i 1) BAE 45 45
rear 17 7 B 25 i . 1T A7-6f BA 51 14 B4 2 £ Bk o S BA
RN BIAFRESS A AN 3. 22 B A R AP A7 IOT R B4 1R Y LinkNode & LHNTF

template < typename T >

struct LinkNode //EB B IR R
{
T data; /45 B R
LinkNode * next; J/3R T — A4
LinkNode() :next(NULL) {} //¥6) ¥ PR
LinkNode(T d) :data(d), next(NULL) {} //5 ##41& pR %
b
BA & 55 PR A
ol F-[o T e[ 2]
1
front rear

E3.22 H#UMEFEHEHNTEE

BT A5 AR AR LinkQueue 1T .

template < typename T >

class LinkQueue // RN
{
public:
LinkNode < T > * front; / /BN F8 &
LinkNode < T > % rear; / /BN B FE &
/ /BN B H A 32 SRRk
b

3. 23 Yl T — A EEBN B Sh A FE . 18] 3. 23 Ca) R HE A B W 4R RS I 3. 23(b)
TN 3 AT EIERIRAS L 3. 23 A A TR IE IR A .

TR, WA B & front=rear=NULL FJBEARITU BRI T,

O A= & . front=rear==NULL, AL LA front==NULL /£ A2z 5.

@ BAWGSAE: BT A ARG A R B DR I RS T SRR B O

@ JLER e FENIRAE . TEREERMBEIIIA — DI e 19 s 2550, IR LN A8 M T,

@ HyBAHRAE - I BA T 45 R A data (B RS HEMBEBA I R

REBA PR A2
A
pomenuie L2 | 40 [ g [A]
rear=NULL fr(tnt r!:ar front  rear
(a) BEBAU RIS (b) JTLHa~ b ciftBh (o) HBAMI LR

B 3.23 — 1 #EBNMZhEThTIE
X R BB [ B AR G2 AR AN F
1) #% BN 09 #7 fR Ak A 55
Bl DA B 48 3 pRERITAT R4 RBCAD T



LinkQueue( ) //#37E R
{

front=NULL; /RN Sk G 5 0 A B R
rear= NULL;

}

~ LinkQueue() // ¥ ¥ o

{
LinkNode < T > * pre={ront, * p;

if (pre!=NULL) //AE 7S BA B 1
{
if (pre==rear) /) R — A 45 8 a1
delete pre; [/ BEBL pre 2
else /B WA B2 A B 2 Y

{

p=pre—> next;

while (p!=NULL)

{
delete pre; //BETH pre 25 15
pre=p; p=p—> next; //pre.p A JE#

}

delete pre; [/ RETHR 2 A

}

2) FHWr BAF A5 A A (\mply()

HEBANAY front Ky 2s /le\ﬁ'ﬁﬂ/ R[] true, 75 WAR 8] false, X0 AYSEEEANT
bool empty() //HIBNEZE

{

return rear==NULL;

}
3) BN push(T e)

BUEAHOTER e WIS p o A BRI Ry 25 UPKE front FI rear #3951 p 45 50, WA p

45 1%%@]%%%%9’}3!5% Ik rear FEE . XA LT -

bool push(T e) //#HBAIEE
{
LinkNode < T >* p=new LinkNode < T >(e);

if (rear==NULL) //E BAh 2S B Ol
front=rear=rp; /R R BA B 2 S S AR A S
else / /B BANAS 25 1 1 I
{
rear—> next=p; /¥ P G SRR BN, N rear FE M E
rear=p;

}

return true;



1) HBA: pop(T& ¢)
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51

JELBA Sy 25 1 3 1] false 45 BA AT — AN 25 5 (I front Fl rear #8985 183245 550 , W
4505 p B data (HIREY e JMMBRZS AT p IFE N2 BN, 75 WL B B BA P A7 2 45 50 U 4500 p
i data (HIKZY e IFMIBR 2 B J5IR [T true, XFNLAYSEEANT -

bool pop(T& e)

{
if (rear==NULL) return false;
LinkNode < T > * p=f{ront;
if (front==rear)
front=rear=NULL;
else
front=front—> next;
e=p—> data;
delete p;
return true;
}

5) BNk IGZE : gethead( T& ¢)

L5 BRI A AT M B B 45 0

bool gethead(T& e)

{
if (rear==NULL) return false;
e=front—> data;
return true;

}

ERE AR E 2 O,

//HBEE

/BB g 7S

//p AR 1 S AR
/BB U — A4

/BB A 2 A5 S

/ /BRI BN S

o LA SRR

[/ kLIEE

/BB g =S
//BOE S R E

3.2.5 $EBABIN HE L& RO

[ 3.13) RAEEBARME 2 g 2. 16 FYL R0 @, o
R o L AEEBA qus Xt T Gy Z03E F I AR YK 1~n 6B, FEFR n YK F) 0 A4~ 3

ANEG s BRUCHE BN o — 1 UK AT HY A9 7T 3 57 B a8k A O T BA Skt B J A B ) , 7 BT

HBAEE e ASICEIF Bt GHBAER e /N2 o R P AR -

# include "LinkQueue. cpp"
void Jsequence(int n,int m)
{
int x;
LinkQueue < int > qu;
for (int i=1;i<=n;i++)
qu. push(i);
for (inti=1;i<=n;i++)
{
intj=1;
while (j<=m—1)
{
qu. pop(X) ;
qu. push(x);
jt;

ST R

/L R BASRBEAR ) RE X
//EHAZERXF 5

/) L —A~ 5B\
//HEAG S 1 B 0 B0 AN

/BN n AN

[/ m—1 AN IR AT BA



qu. pop(Xx) ; [/ BREE m AN, R OR
cout << x << " "

}

cout << endl;

}

int main()

{
printf ("X 1: n=6,m=3\n");
printf("  HARFE ") ;
Jsequence(6,3);
printf ("M 2: n=8, m=4\n");
printf (" HABUF ")
Jsequence(8,4);
return 0;

}
LR RATAE R AT

Mk 1: n=6,m=3
HAIE: 364251

Mk 2: n=8, m=14
HHIE: 48521376

VR, 5% 2 FPegd 2.16 A9k, X B R A G RS BISA B IRRE T R4 R

#3.2.6 STL 8 queue A% &85

STL 1Y queue PAFZE #5 2 HI TH A1 23 19 DA 51 5040 235 /) i) — i S B, B S i 0 1S A
\\\\\ queue a8 HA —4 3 O (BRI BA B (back)) Fl— A4~ H O CBIBA 3k (front) ) , 7] L1 7E BA B 1
A GHEBAND TTE 76 B S BB CH AR T 28, R Fe VR AR B AL IS A DRI 1 )5 388 DA 1) i 06T ) s
Ji s BT LA queue 45 H beginO) /end O Fl rbegin(O) /rend O 13X Ff i FH 1% A 25 14 B 51 K%K

5 stack A &8 —HF , queue BAFI 25 2512 — ik FL 25 25 4% , HORJZ B 25 L 241t front O |
back() .push_back O 1 pop_frontO ZE#4E , K Il queue HIJEJZ B #8 1] LL & deque (ERIA) BY
# list, NEESE vector, AN vector &5 48 B P L3k B VE B £ (40 pop_frontO)),

B, LN A H T X3 S queue XF4 .

queue < int > qul; /1 %E SL—AHEHBNF qul
queue < int> qu2(qul); // B qul BAFIA il 7= qu2 BAF
queue < int, list <int>> qu3; /78 SCEEBBA G qus, L list 1B R JZE A4

queue A F AL 5 PR A S HULIA an 3R 3. 4 PR,

R 3.4 queve M EZ MR R EH R H A

R R 1t o

empty() F K7 BA B 25 2% 0 A5 R A

size) IR 7] BA B 75 45 v i 5 B oT AN 4L
frontO) iR [ Bk TE R

back () R [\ BA B T

push(e) JCE e FEBA

popO) JEE H B
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B an A LT R F

# include < iostream >

# include < queue >

using namespace std;

int main()

{
queue < int > qu;
qu. push(1); qu.push(2); qu.push(3);
printf("PAkIEZE . %d\n", qu. front());
printf("AEBIGE : %d\n", qu. back());
printf (" H BB - ")

while (!qu.empty()) a N T
{
printf("%d ", qu. front());
qu. pop();
}
printf("\n");
return 0;

}

TE FIRAR Y ST T — BN qu, HEBR 3 DITER VHBA Sk FIBAE JT R L AR5 i BA
AICE IR . BRF R SATE R AR
BAKITE : 1

BILE: 3
HEAF: 123

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv [;;Eﬁ 3. 3] LeetCOdeZZS—Fﬁ ];A §|J ':;‘;fﬂ&
[F) R 34 < 5 FH BA S S BRAR 0 B4 A
void push(int x); JUE x A,
int popO) : MERIF HIR FIFTICE .,
int topO) : RERTICE ,
bool empty(): 1R BIFEET M2,

A E] BR . 1000ms; V\]ﬁrﬁﬁﬁﬂ 32 768KB,

[P R 34 . B BA AT B % BA B I 25, 8 87 55 N 1 JF B 4% P AR O 4 5 O HE i — 17 1
BA . UIZRB RGNS .« S di 1~2 8k, FLIR B 2 09 50, 6T 09 1) /8 F 5 07 ] 5 34
FEMK TP IR 1~ 3 #85, JLR 2 3 (9 50, )R A9 10 /NP5 5 1) Sl s 4k 22 Sk T 4R 4%
1~2 B -ovees ZIRMCLIFER R WA 1~ 2 B0 3 1~ 3 8 B3 T 09 ABOR B it
3 MMk,

i AKE 2 AEA Z A MNREE A5 AT B B N TR R R R N
ANt 5000,

fan A 2 AT AT 2008 I A FR B e B AT R BB SR 8 R R g s
vZIEﬂﬁ /\*1:%

55 R




3.2.7 BA\IIRIZEE N
245 38 8 FH BA B =R At ok 25 ] A i v BA B A
Q o) 73 ik

W 3. 1.7,

MR Q XEMHIEAA

Z0L3.1.7 7,

QigitEgE&E %

FHBAF 2R 2K B A2 1 U 2 A I IR 3R, SRR B — A D7 B o B, #5307 B2
T, DU A HB 0T 7 A 2 T (AR I 3R [, 5 DU HC Pr A A 48 1T B e R 4R B 8 5 B T
bysbysmee by JHR b J7H R X B J7 BB T IR T B, X S T AR R 6 T S Ak T L 4% b
by seer by BN PR AT,

R R — A~ BRI A IO 26 7 e A0 2, 25 4K 31 H O 5 nfar R H oK B B AR e TR
WY R T AT R 24 Je db B 0 — s HAME—RRTIR r 3L (B 7 A B3 iz &
BAZI BT R A 2R .

struct Box VAN O i
{
inti,j; /07 B AT B
Box * pre; [/ AR b — 7 e Hhik
Box() {} / /18 3 AR
Box(int il, int j1) /) 3 KA
{
i=il; j=jl;
pre=NULL;

}s

TR Y WA A 7 Br B2 Gy ) X R BR B ST 2 (Box X4 4 b, WAl 3. 24 FiR .
— R MEH AR T A AR R E T, R 4 DA AT E e (— M E T B2 3 ) W
X4 ASAHAR AT E Ty By BN L R B AR b, 1 pre B CRIATIR 7 He) 4 o, B bi. pre=b., ff
IR BN O, v] LU 5@ T pre B IHER)A O, BIFR 2] — Kk B A,

b | JiBG.j)

b
s || s | \mwﬁma\\m%%ﬂq

3.24 HEjAHR b FNFELE TR

A — % M (xi, yi) B (xe,ye) IR B B2 M B E S @ ~r A 0 7B (xi, yi) 19 Box X
R0 Kb BN AEBNS] qu A2 AR . 3 BA— U BRIZ T BA Y 5 B b S 21y B A0 R
JLELIN

@ A o B E M b RS pre BURIHES] O, 48 3 — 40508 5 30 B 42 path, 217
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%ﬁtﬂiﬁ%ﬁéﬁﬁ@ true,

@ W), 4% M A 5 ) — R PR AR R b Y 4 AN D7 L P R A T O He B A A AR T
FEIT B 5 S — > Box X4 bl bl. pre=b. ¥ bl ¥ qu BAF, SRR M —F, — D
Bk G b R B SN — 1, D R &K,

IS BAZS #RBA FR BN 1, RN AR FEAE R B B AR IR ] false,

FEE 3. 13 s i B IR A H (0,00 2 HE H(3,3) 268 % AR 48 Rk #R &) 3. 25 Jir
s B X 7 BOR R B AR AR T E T B, B O B35 I BCE R OR 8 R UYL R 0
Jei o 38 2 B2 (R pre) $R 31— Z 0k 5 AR

M)
@ pre BT, it
prel K ]
/ R E R

3)

*[en =={Bo o o=l oo o~ Ba1]
6

) (6) @ ®)
3.25 HABFIKO0.0FB.IHDEEHEEHERIE

X HR AT queue BAAE N BB AH BT oA AR — S R, RIZE A 3Rk 5 A b, BRI
AP AF E 28 BB T7 B 2 $R E 0 I RS AT pre S HfE B K E B A, T AL
HOK 7 B C 28 2 2 Jo i 40 3] 58 i 2K ' Bt A, R F 98 5107 L B queue AL AF Box
XF AR B A ) BRI A BAAE BT, T ) ) 5 B RATY SR A7 A L 7T LU 3 3 26 Xf 2 4R 3]
REEERAR . T BASISK i 2k B R mgpath O REAIT .

bool mgpath(int xi, int yi, int xe, int ye) /7R —& N (xi,yi) Bl (xe,ye) ik B B 1Z
{
Box * b, * bl;
queue < Box * > qu; /7€ L —BAF qu
b=new Box(xi, yi) ; J/ESI AT b
qu. push(b); JIANTAXG b A, H pre ¥ NULL
mg[xi][yi]=—1; /7R AR B FR AR AR B, B mg (N — 1
while (!qu.empty()) / / BAAS 75 B 40 2R
{
b=qu. front(); /NS Jr e b
if (b—>i==xe & & b—>j==ye) //4RF T O &Kz
{
disppath(qu) ; [/ — R AR
return true; //*k?'l*%)iﬁﬁ%?é}ﬁﬁ [\ true
}
qu. pop() ; [/ BT B b
for (int di=0;di<4;di++) /U8B AT BEAS T AL S AT E 7 Bt A
i
int i=b—> i+ dx[di] ; /73 b B di J5 L AR B T B L )

int j=b—>j+dy[di];
i (i>=0&& i<m && j>=0 && j<n && mg[i][j]==0)
{

135



bl=new Box(i,}); [/ CGL D HA R H AT GE @ r H A B 4 bl
bl—> pre=bh; /¥ AR AR I B BN, I pre F8 7] HiT 4K T B
qu. push(bl);
mgli] [j]=—1; [/ R G R AR SR T B, B me A —1
}
}
}
return false; /) A AR BT AT AR 5 3R (5] false
}
MR B S BASE o O BT R 3 T BA S R ) 48 R O — ARk B AR 1
/I
void disppath(queue < Box * > & qu) /B —&EERE
{
vector < Box > apath; [T — 25 K8 4%
Box * b;
b=qu. front(); /NS FF IR 10 A H 7 48 R

while (b!'=NULL)
{

apath. push_back(Box(b—>1i,b—>1)); // KR Iy 4 inF apath

b=b—> pre;
}

cout << "— KB BAL

for (int i=apath. size() —1;i>=0;i——)  // 5 [ % {3 A4 1 — 4% 1F [m) 2K 25 2642

cout << "[" << apath[i].i<<"," << apath[i].j<< "] ";
cout << endl;

}

Q&itEERF

BeIF LA ERF TR 3. 13 s i 26 5 i 0,00 3 (3, 3) i — 25k H 4%

int main()
{
int xi=0,yi=0,xe=3,ye=3;
printf ("R (% d, U d) Bl (%od, % d) AT B \n", xi, yi, xe, ye) ;
if (!mgpath(xi,yi,xc ve))
cout << "NIELE KT B2 \n";
return 0;

)
O BFHITER
AR R RATEERATE
— &k EHAE: [0,0] [1,0] [2,0] [3,0] [3,1] [3,2] [3,3]

IXEEAR AN 3. 26 PR 2k E AR B 7 B Sk 2R JERT IR Oy
Bt I70E . BRI R R R LA, WAL R e, 2T N4
FHARSR R 110 28 B B A AN — S 2 o L B A8 T BA B SRH ) ke

-—

»;.;.@o

LN = O

-

-—

B 3.26 FABFIKHE

FETBRE



137
51

o — R R B AR AR 8 TP UL,
7E b8 mgpathO 532 1 5E SCHY qu BRFIAF R /2 Box X G4 £ il 1 pre mi A Fn T Elghis

YK 2R (4 ] A2 HH AT AKX Box X G R4E £1) , i) DUATE A S b KR BT IR OC &R, L 1T E — i

I prelm TTn ) = 4 B S 35T TR 28 o806 07 0 B A 51 FE AL 01 DA R o 22 (7 IR

ST AR

SRAEMOA T L T DL TR AR K B AR
3.2.8 STL H Ay X BA 5 F0 4 5E BA 51

TE STL Hrak 4t 1 75 S MR IR A I 0 BB 25 4% B R BA 31) 25 g A G 76 BA B 25 4 .

1. WuwBA 3 & 2§ deque

Xt BA B 2 7E BA B 4 B it b Jee i ke 1), R B WK 3. 27 s . B BA B 5 B 31— s
FELOCR BZ R R WL SC R A PAS L BEAE — it BA L £ 55— 3 H A L T80 BRI AT L e
E PR it AT 32E AR BAERAE S EL AT BB R 1 AR o DAL Ok FH B 2R 3

Hij i (front) Jei i (back)
il 4 ——] S el E L bus
B — J5ui

3.27 WimBAFIREE

STL (4 B3 BA 31 deque J& — B 25 4% » SR F XU m) 7 0 09 3% 2 4 Pk =5 1] B A 14
G vh DX HRAG B BB ST 2 b bk R 1 2 B2 B A b bR SR AN LAY, I 1Bl 3. 28 TR R
deque 2545 1Y —MAFRE LG . RGEA — DFF 8 B HL T 2 3 i3k S8 Bl il — > A,

deque 193k BB 24 HE LLH Bt 18] 56 A R R (vector HBETE & I F 47 1 A R B . 3 4%
BEMLIC R Vil AHPE BRI A vector 45 A LATE (A2 8 48 A R R ST R AHPEREA K list,
5 vector HI, deque M2 5 K/NEA] DL H S 45 19, T vector BYA & K/N & A3k,
AN deque B %S 8] 8 F 4Bt kb vector TR,

GBI |

X |

FE.
X |

IS TES

3.28 deque BEEHITFMELE W

7E X deque XU BAF 25 i B9 JLAP 7 U0 °F

deque < int> dql; //E X ICE N int BIAIHBAS dgl
deque < int> dq2(10); //38E dq2 WRIEK/NA 10 4 int TEE
deque < double > dq3(10,1.23); //H85E dq3 19 10 DRIER T HE M RIE R 1.23

deque < int> dq4 (dq2. begin(),dq2.end()); //H dq2 A L E W IR dq4a

deque ) 3E 2l b3 pRE L UL A an 36 3.5 Frw .
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BEMBE(CHIEEHID) (F 2 R - RIRATM

3.5 deque FHEMETERRFH R EA

By PR KR Ui 9
empty() ) DB R 3 A, 371 25 25 S 75 K 25 BA

sizeO) 3R (8] 03 BN 5 25 4% v T 3R 1 5L

front() iR [ BA Sk TE R

backO FEAEI NI

push_{ront(e) TEBCKITATTE e

push_back(e) TENEIHATTE ¢

pop_front() I 55 BA Sk 6 %

pop_back () b B B T 3R

erase() PR3ty BA B 25 25 v M o — A~ sk LA T

clear() ) 15 3 A 371 7% 2% Hh B BT TG R

begin() Z R ELHY TS IRUAS IR 7] iterator BX const_iterator, 5| A M H UL H

end() 2 R B P JLAS IR [ iterator B, const_iterator, 51 AR ICE M5 — A0 &
R B T BRAS 3R [B] reverse iterator BY const_reverse_iterator, 5| H 2 4% &

rbegin() %

Z PR B WA WA 3R 9] reverse_iterator BY const_reverse_iterator, 5| JH 2 #% B JG

dO N
en I — A

A LR R

# include < iostream >
# include < deque >

using namespace std;

int disp(deque < int > & dq) [/ dq T E TR
{
deque < int >: :iterator iter; /)5 X FEACEY iter

for (iter=dq. begin() ;iter!=dq. end() ;iter+-+)
printf("%d ", * iter);
printf("\n");

}

int main()

{
deque < int> dq; / /3 SE— AW A B dg
dq. push_front(1); /IR A L
dq. push_back(2); [/ A 2
dq. push_front(3); //BAKAE A 3
dq. push_back(4); // BRI A 4
printf("dq: "); disp(dq);
dg. pop_front(); /BRI Sk e &R
dq. pop_back() ; // MR TR
printf("dq: "); disp(dq);
return 0;

}

TE R R P E ST A R 00 BA A da » AT AR B A 5% pR RO AT 184 . BRI
PATEE R WT
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dq: 3124

dq: 12

T B . e B AL A SH AT 69 2 F) — st AN Ao M R 69 R B3, Z B A A L TR T
—AH; de RAUAE A W SE A F] 69 B R R ShAE N Fe B IR 69 0k R B4, iZ MSHEA RIS TR T —
g BT,

2. 5T 53

JIF T A S0 BA ) o 0 2 3 A () — b BA B L BA S0 o () 45 A4S T R A — A PR e g 1 S gy e
AR BN . e S TC R AN R/ANA R — B, HEL T2, WARs 2 R EHBE RS amism
G B T 2 (E R BRI 5 s BA L DR IXRE A A S BA B O AR HE 5 n SR 4 e T 2 (E B /M
S BV OT R A /N S B BRI RE (9 A 28 A B S /NAR ME . SB35 3 A 51k
SR T ER HE BN 56 5 B ) VR S O S 9, 8 2 4 BA 1) 70 22 P S H BA

STL H Byt JeBA B & priority_queue i » B M stack/queue —#F , 2 — P i IC 4% 25
R RS B LA R T B2 S Y L 7T LU vector BRI 53 deque, A~ RE & list, priority
queue Xf Z 19— E XAE A UF

priority_queue < type, container, functional >

Hrr, type Z 848 85 25 AL, container S 44K K2 45 4% » functional Z 448 1 L4
PREL, TEBRIANIG LT CRINE A2 80 2 UL vector HIEE 8. M less<<T> H LK
BRI <32 B A5 X5 W 05 BR 0O o T LATE 8 SCHR P BA B sh LA 38 — A 2800, 1% 48 5 BA 51 3R
TA I 2 0 3R (R B OBRAR 56 Hh A CRARHE)

priority_queue 75 8% 19 T Z AL O B BCINZE 3. 6 s B queue 2585 09 B 51 2R B0
L. 5 STL Y sort QR —FE, N % type Z % Bl 28 8 43 WA 1 L1118 priority_
queue Z B .

% 3.6 priority_queue FEFAIFE E X 5 of H K& H iR

BB PR AR Ui C|

empty() F O 5 A3 25 2% 0 15 R S

size() 1R [ 5 BA ) 25 4% v S B J0 2R 19 A~ 8K
push(e) JCE e FEBA

top() FREUBA Sk oo %

popO) JCE A

1) type AP B ECHE S

XFF C/CH+ B BRI, BRIAAY functional f& less<<T> /N F HE R EO . Bl gE 7 19
JE RARHE TR AE BB SE 1 B FT LR greater<<T>> (KT H AL R E0 L X HE JC K (BB
AN SE G s (FR R /AN HED o il S AR

priority_queue < int > big_heap; //BRINTT 5
priority_queue < int, vector < int >, less < int > > big_heap2; //fli ] less < T > PR %X

ST /MR HE
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priority_queue < int, vector < int >, greater < int > > small_heap; //{# F greater < T > %% A%

2) type N HE XA

X T A E SCECHE SR CIn 28 505 25 A 140 78 2 7 O 5B BA A (HE) B 5 22 L B A T R Y
K BB O ER 0 B 5 =X 7E 0 2 0 A X 48 o e WA i 0 {0 L 35 DA B R/ G &R
R B R E 5e 300 S B /B AR 5D

[ B BRIA Y L3 BRSO less<<T> (RN F LU RO (A TR ZEEHIZ K. 74h. 87
DL R B0 2 34T O . i XS R ek IR B T R Mt .

2R R Stud KWL 5 225 no Mk 44 name BUHE 01, 52314 AL 2 BA A Y
3 M.

B 1 7R Rk S5 R rh 4R <2 B AF (operator <O, IR E TR M BTy
B priority_queue<<Stud™> pql i8] 23 I FIER A 1 <38 55 AF B 2 HE pql O KAR M i
B /IR HE B << R AU ) .

F 2. 1EE X 25 i iR E 3k > 38 B AT (operator =), L4g @ LR W LR 7 3,
4N priority_queue<<Stud, vector<<Stud>>, greater<_Stud>> > pq2 1&/H] < E 3 >i8
BAFAVEYE pq2, B 75 BE3E 2 A SEBA B IR 2 2B 4 X B vector ., AT LLJE deque) .

FR 3 AR E LRSS S50 R b E ek B0 T2 BAF O (operator O) , LLAR E JT
ZW B 2, BN priorityqueue<C Stud, vector<< Stud >, StudCmp > pq3 & A) 2= ¥4
StudCmp 9 O 32 FAF O HE pg3 . UL 75 B 48 2 1 2 A 51 19 i 2 25 48 GX HL R vector, W AT
LI J& deque),

BN , LA FEF 43 0 ok Bk 3 Fpoy 0BT 3 AN e BA A

# include < iostream >
# include < queue >
# include < string >

using namespace std;

class Stud //7E X % Stud
{
public:

int no; [/

string name; /4%

Stud(int n, string na) / /¥ 3 eR R

{

no=n;

name=—na;

}

bool operator <(const Stud& s) const //E#i<tb % iR ]
{
return no < s.no; / /¥ noi@ﬁi@{jﬂ%:ﬂw\
}
bool operator >(const Stud& s) const //E &> B

{
return no>s.no; / /¥ no R /INER FE 5 H BA
}
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//é’éﬁ‘] Hﬁiﬁ‘flﬁﬁ, e operator()

class StudCmp [/ EEEH KRR E
{
public:
bool operator() (const Stud& s, const Stud&. t) const
{
return s.name < t.name; / /¥ name B KR L 58 Y BA
}
}s
int main()
{

Stud a[ | = {Stud(2, "Mary"), Stud(1, "John"), Stud(5, "Smith")} ;

int n=sizeof(a)/sizeof(al0]);

/195 1 MR Stud %< B B BE AR pal
//****%%*******%*%%*%%*******%****%*****%****%%**96
priority_queue < Stud > pql(a,a+n);

cout << "pql HBAIGF: ";

while (!pql.empty()) / /%% no 1% Jak iy
{
cout << "[" << pql.top().no << ", " << pql.top().name << "J\t";
pql. pop();
}

cout << endl;
//************************************************
//F73 2 A Stud ZEH9> H R BUE SR HE pa2
//************************************************
priority_queue < Stud, deque < Stud >, greater < Stud > > pq2(a,a+n);

cout << "pq2 H AT : "

while (!pg2.empty()) / /¥ no i 3 i
{

cout << "[" << pg2.top().no << << pq2.top().name << "J\t";
paZ. pop();

}

cout << endl;

//‘X"X‘**X‘é(‘**X‘***X‘**’X‘**X"X‘**X‘***X‘**’X‘*’X"X‘**}("X‘*%**%**’X‘*‘X"X‘****%**

/777 3 T StudCmp 260 L3 BB BUE SCRARME pg3

priority_queue < Stud, deque < Stud >, StudCmp > pq3(a,a+n);

cout << "pg3 H BT :

while (!pg3.empty()) //¥% name % i

{

cout << "[" << pg3.top().no << << pg3. top().name << "J\t";
pa3. pop();
}

cout << endl;

return 0;



R AT A RN

pql HBAGF : [5,Smith]  [2, Mary] [1,John]

pq2 HBAGY : [1,John] [2,Mary] [5, Smith]

pq3 HBAIGF . [5,Smith]  [2, Mary] [1,John]

UWLHA . priority_queue A B EFIREZK AL 10 TAB, ERZITNEFZRNE L FTHEZ
B AK SR

3.37  ARHIBASIG ™ Jie— S YA M i BA 51

":If;;_ 3.3.1 BHiAt

A E N TR I R 2 2 i AR IR BIAR T ST R 2 A 7 19 IR AR AR R a . s 2
MRV U, B R TR R A R 0 BT R S Sy B 2ok 18 R R R R 2B DR T A, I MR IS ) Bk
TH0 8 50 3R 2 188 1 19 o i 7 DA RS B AR TH A9 o 28 2 08B a1, A 81 3. 29 BT . SRR n] DL R %
K H STL A9 stack 482528,

ay<ay<---<a, > HIFBHIIL
do ap - g ay>a, > >a, = B

AL I
E3.29 BAKREE

PR R B TRT BN FH R AT A — A AR X B DL B s AR A ), TR e
B ) it B R MR T 46 HE KR T e MIoTR ik, 3B 3 —AN/NTEE T ¢ MITRBEK N
AR ARG e EAR . R T I R ) A R B2 N T e INTT R

BIIA — DT o = {(3,4,2.6,4,5,2,3), 0 i WHT a, 77— AR st, it F2
wmr

@© i=0,a[0]=3, ¥ st A= a[0]J#HERDst=(3),

@ i=1l,al1]=4, # st 7 a[ 1 <MRBITEA KL, HER 3.8 0% 6 o [1 i kR
st=(4),

Q@ i=2,al2]=2, ¥ st = ,a 2]<HRWITE BT B a[ 2] D st=(4,2),

@ i=3,a[3]=6, & st L= ,a[3]<HRTITER A WAL, 1AL 2, R AR 4,8 =5, 154
al 3= st=(6).

© i=4,al4]=4, & st = a4 ]<HRWOTR B B a[4 ] st=(6.4),

© i=5,a[5]=5, # st = a5 ]<HRWITRA ML, AR 4, B4 o [5HFR D st=
(6,5),

@D i=6.al6]=2, ¥ st % ,a 6 J<FRTILE WAL B a6 ] =Dst=(6,5,2),

® i=7.al7]=3, # st =, a[7T]<HRWITR AWM, R 2. B4 o [7T]HEFR = st=

(6’573)0
L) 3. 141 — D st A TABEE BT — TR AT — >l B R 2 A o o

R B BIEOY stl 5 — A st PR PN BRI stl IR0 stl Sy — > BT 2 3 Ak



143

51

55 OB AR st T BT R RO AR IR AR st U st MR BIAR Sy PR 38 AR
S — B RS Y st *)‘%T SHHEER : st AR IT R o M stl ARTK Tl T e 19
JTCE BRI AR st BRrP L B TR e i st Bk, BJEH sl PRI ITA TR IBARIFHE S st B,
Xof B SRR IR

void Sortst(stack < int > & st)

{
stack < int> stl; /8 S BT stl
int e;
while (!st.empty()) /K stl 7 Shy B o 1 AR
{
e=st.top(); //st AR T e
st.pop();
while (!stl.empty() &&e<stl.top()) //e MXf stl & F N
{
st. push(stl.top()); /iR ER stl FRTF e IIC R I IEER st
stl.pop();
}
stl. push(e); [/ e HE stl £
}
while (!stl.empty()) /st R RT A TR BRI HEF] st AR
{
e=stl.top();
stl.pop();
st. push(e);
}
}

PR AR T A A 1 N 2 SR — N 5 0 v LA TE R R B 1 (e R B3 e /MED 1) B R AE
R [A], B 2 AT 0 R KA — N e MG — Ao &R AT e R /N AT — o R s —
MILRE, Pl ,al 1=1{2,3,2,5, 1.4} JNEBI G0 — D o[ J(0<i<n— 1D, Ik
WL a [ ]2k d5e/IME T R ZE i 19 e R DX (B CRP S AS X ] Hp A BT A B 50 R F okl F ali D,
Blan a[0]=2, LAE N e/ IME T RE ZE 0 fe RIX[E) 02 (2,3.2.5) s X T «[1]=3,LLE Mi/h
{H 7 8 A B9 B R X RIS {3 ), LA 23,
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv ['Zg"‘_ﬁjz '] lCEtC()(lt‘s-'-_;I"I){ﬁEEF‘E?*E’]%E%Z

M 2578 o AR TR A FDRF R HAR B 2 AR IR B B AR A Bl
&R, H. 98 N Lﬂzfﬁﬁﬁil’ﬁtﬁ b5 ) Sfe AR T R i R AL, L T 3. 30 () T
AR T e A A I S8 LR 1 45 19 5 heightes[ ]=1{2,1.5.6,2,3) SR AR R =R
BURETE AT 3. 30Cb) BT L AL 10, R

BRI AR Y largestRectangleArea () PR 4L

class Solution
{
public:
int largestRectangleArea(vector < int > &. heights)

{ e )




5 mRC2X5=10 5

(a) 641 (b) F AR HETE
B 3.30 — M HERBEREKMBER

% 3.3.2 HiFRFI

A1 1 I T BA B B s 2 24 0 M BA Sk B BAE 9 T8 3R 2 AT B9, R IX AR A BA 51 Oy BB R BA B .
LA 2 U SRR BA S v B T 2R S AT A BRI A 41 23 DAy B 3o e A ) R ERL 9 336 9 BA A7) L i
MBA Sk 31 BA R Y I0 28 2 328 4 19, I 2 A BA Sk B B B o 3R 2 3 9 Y L A 8T 3. 31 IR

STt A

i
it ————— i d<ar<--<a, pgaﬂ@tﬁwl
? o T e gya > a, = IR
BT T

3.31 BHiFANITEE

PR RS 38 BT T e — A AT 91 oS e X)) SR (i CRIEE 2 DX 1] b 3 S5 Rl sl &
e/ IMED S B R DX R BE Sy e, LI AR H A J2 BA Skt BA L BA R 3 A TS B

@ BAH TR BT O BA Sk 31 B ) J2 4 AT 51 o (9 5T 3 DI 1] Ji5 A A XS I

@ PR BAS A R, BA Sk Sk A A, SR B KB BT R FH 598 3238 98 BA %) minqu, 2K /)M B
K FH B 3 3 BA 1) maxqu,

© JCER o #EBASIE AR, W R B R B D BN B, 7 o <<BA BT ER . RN o BN,
BN BAE BT R BB 2 <<BARBITR (FR A £ RBIRAE) HPRE 2 JEBA s 40 2R 54 j26 1 BA
)45 x =BNRICER s HHEEH « BN BB AT R , B o =N IR, #1146 = BN,

@ MBAK H B R X RO GEA T 2D, WA Y &2 i 4 - BRIt R IF 5=k,
D 358 B A Sk T 2R RR a2 i IXCTR] T A B CRR A e Sk B o DUAE B BA S v 5 AR A7 0T
B0 B[R] R DA R A I

38 E IR BASI R STL H Y deque 28 a8 R S5 8L, T AT AR Jo R K2k A
FIER B — K, BT LA ERL 3] BA A 4 Bsf ) 42 2% B2 O Go) s 2 AR = sy .

B, — BT o =1{3,1,2,5,4} Hath A KB 3 1 DX A e/ MEL @ 8 a
SR FH B 38 6 BA S qu. b =3 R it AR ANE .

® i=0.al0]=3, qu W% . F a[0OJNBAEHN=qu=(3),

@ i=1l,a[1]=1, a[1]=BNRBICE AL ME R EAE, VR 3.0 1 ML i A=
qu=(1),

® i=2,al2]=2, a[2]=ABICE ML 44 2 NN A= qu=(1,2), KFF{3,1,2}
D18 1 fe /ME M BA K 1



145
51

@ i=3,a[3]=5. al3]=BNRBICE ML K 5 MARBH#EPA=>qu=(1,2,5), KFH{1,2.5)
DXTH] 1 fe /ME R BA K 1

Q@ i=4,al4]=4, a4 ]=BNRBICR AL MW R HAE, HBANRE 5.4 4 BN A=
qu=(1,2,4), FMIELERAE, Ak 12oqu=(2.4), KE(2,5.4) XA A /ME Bk 2.

FFUA a=1{3,1,2,5,4} IS K EER 3 MK E/AMAETF SR 1,1,2, K X (8] 1 55 K EH )T 51
5 Z AL
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv [g;lgjz 3. (,] P0OJ2823

i BR A . 12 000ms; WAFBR : 65 536KB, i

mﬁﬁﬁ=%$#¢ﬁﬁﬁn<m6%%ﬁﬁﬁgﬁgﬁﬁmﬁk%ﬁﬁﬁnﬁnw&%"
W R ALNBHBIEALAD NP RGfEE O h AR f M., BREHE DA B —4
fre . fEIER 3.7 Pros i+ iz 8l (1,3, —1,—3,5.3,6,7}.& N 3,

%£3.7 — A k=3WBHHO6F

EzEn

ST R

[CIREDACY fe/ME S FNII
[13—1] —35367 —1 3
1[3—-1-3]5367 -3 3
13[—1—-35]367 -3 5
13—-1[—353]67 —3 5
13—1-3[536]7 3 6
13—1-35[367] 3 7

il R 0 B 3 Sl 7 R Y e R M e /ML

B WMARLEPIAT B TR PR M e, BT B AN S R K
JEHE AT n DR

B A X A 0 R PIAT L S — AT R N ZE B B 4 R0 B BT R Y /M
B AT R X I A B RAH

3.4 452)8

3.4.1 [E&E#

1. fRIR Ltk AR A BAS Y 5 17

2. WEHIAICE N 1.2.3.P M AL RPN 123PA L G R Zad k%5 Bk i i 7 51, 24 r
IR BB R TIN5 A R F 0 A] LUAE R & GOE F R A R A4

3. MRBELL TN O 43 531 327 HERR A AR A ) 25 RN 28 S AR A 1 sk e 0 o e 45 A )
FIAT AR AL 1A O 418000 e 51 L FR AT RSB AR B4 1 41 4 25 40 (il an TTIOO Sy
FEF AL 1001 FARE TS o g H X545 58 7 9 R 4 e 9 sl AR 25 5 371 118 — A ofie )

4. £ n DARFITCE W T Lt — AR 4 1 B AT S A S0 £ 00

5. #F— MMM ZS ME datal 0. — 1, D XF i Bk i 3 B 0 HE AR B4 e 2 LR HRUAT
n W, XAEIEFS? A



6. R A datal 0. m — 1RO IT R, I LUF [R) 3

(1) HBELL datal 0 J8EAE AR G g 2

(2) R 2 ARHELL data EA i o (a1 07 B AE AR T 2

7. Bl SLRE R A E I AR AN A AT A A E 38 RE S B AL A B, 3 ) I A A
Fttan

8. A2 my BAF) B3 7 An o] A H AR H 2

9. IRBEAEER NS Y IC EAEAE 23 ] N datal 0. . m — 1], Bk H5 45 £ 45 Bk T K L AR T84T
r fRI AR ICR 1T — ML B (F 40 datal 0. . 5], BASKTCE Ky datal 2], 0 front=2, BAJEITTR Ny
data[ 37, ] rear=4) , WIZE/DH— A0 R 25 MU TTHE T+ 27 BAZS FBAWE 1) 2 A &5 i AT 42

10, FER BRI A I 75 B AE — R BIG ICE JC 2, W SR e AR A7 1 5 Ak B 1Y 9% R
2B A A TROX B TT R 7 AN RSB R A 1 e b 3 L 1 32 R A 2 80808 25 40 A X 26 T 3R 7
3.4.2 HiXiZit@

L A2 — P str, B —AN A0 R AR FIBE str J2 75 I A< 31 1@ 531 27
WA R/ E L PR g 2 2P A 1 M FE str PRI R — P @F4F,

2. REA —EEAR st BT AR AR TR 46 1958 & 4545,

30 WA R R AN — A i )RR d ROl - (2 <<16) HE I D K
BOR r #EHIECR FEAF R string R/OR

4. FT 90 40 4 20 0 Ak BR L B I 4 e — PR S5 R L AR 3. 32 BT, Hivh A I B 2
A ity 22 B R . S AT I UE B TR S U R 1,234 B T SR AT R A
M HERR R HERR L ERR R AR R WA 28 I BUE TR TR R e S U R 2,403 1,
Wt — AN A E 0 DB o TR A D HGE L0295 07, 3R 5% 8RR X X
A 7y E R e A S D AT B A R AR HEAE S D R B A R I T L SR T AE T A B
TERIF I B op MR A RFIF P ans,

AL HEEREL

——— ———

- HHK

3.32 HEEEYMME

5. Wit — NG R — AN B K — A8 B BA B T ) T A T R A8 5 ok, BA Sk AR BA R

6. X THEMIEREE n(n>2) FIH—A I n M E =M. 5 g —=MF
WE 3. 33Ca) s, Hfi 25 S an &l 3. 33(b) iR .

7.8 NEEBAH o AR T A BEL N T R S B T A SR TR
BT S 2SR e TR AR P R AE . Bl e =(1,2.3.4.5.6.7.8} . B3G5 a=1{2.4.6.8.1,
3.5,7},



51

1 1
1 1 11

12 1 121
13 3 1 1331
1 4 6 4 1 14641
(a) n=SIHIRAHE = Fi1 T (b) i g5 R

3.33 s =ZARREREERTE

8. Wit—AMEHRBAI] QUEUE<<T>>, ] datal 0. . MaxSize— 1 J#£A\FI T Z . JH front
Fl rear 3 AE R BA Sk FTBA B 48 41 59 AN FH — A PR i tag FR IR BA B AT BE 25 (false) mK ] fE i
(true) , XFEIN E front==rear A] IAE H BA 25 58 BAH 1) 21 . TR 3 BA 3 1 AH o6 FE 4 iz
B,

3.5  HLozuG s

3.5.1 EAHLIM

BT AR BT B A9 A 32 SRR 1, I FHAR S Bt 1645 0 1
BT R R Y AN 2 TR Y L T A AR S Kl AT I
BT B B A S A AR B AR, I AR S Bl 2R AT I
BT R AR AN a2 TR Y L T A AR S R AT

3.5.2 MWFLIGM

L. Bl PSSR A 1 B A B0 L A 3. 34 R I 01234
REET A B AR AR O i 0 A R AR It
2. FHSVERCIAIAR . AERA P4 H CRIEA S 1000 A
i AT MARNE FhE M E (5 E LA AR RSB —
FEOAEAT— A 2245 5 H8 NN B 40 5 76 © 47 30 H W B i i i 4
FESUCHL, 'S — A S50 Fr , 4K 3 0 DU I 19 22 45 5 F A B3.34 #EREE
155 ROk B A7 L R — AT AR AR BE VR T A 45 7 .
ABEVERCHIZE 465 " S " th AN REVC I A A 655 FH " 2" A it o o0 B R AR 40

( (ABCD(x)

$ %

) (rttyy())sss)(

? 2%

3. MR 3 % 3.2 W oA IR BT S0 L B BCHE L B length #% KFE  3F L4 i
AT LA AT TR DA TT 3R I A W AT OO i 7 BATT R N A R TR
FEIFHITR MBI YA S 1/4, W48/ G174 5o —2F .l 38 3l W A
FI 2R ALHY 1S O

4. K=K EE R — AR EE AR F rear BOUE PR HLEERAZ LS, BT X

= w DN =

H

B W = O

147



ol BA A 2E ALt BA LI BA 25 SR BA R e AN B B
5. Wit —BAFI2E QUEUE. HAL & 1 7 A 51 2

A stl st2 BERIBAFY , Hoh AR H stack<<T >4 48 KR
6. Wilt—AHJE STACK., Hifu & JIWr kR & 75 S 25

qul .qu2 AR, HABAFI H queue<< T>K A FER .

3.6 AEdegfed

LeetCodel 50— i i 22 Rk AR
LeetCode622—— X 1T & AT
HDU5818——& Itk 1k
HDU6215— % J1 HEF
HDU4699— % 45 &%
HDU6375— [ i A& 2% BA 5
HDU4393— 44T T
POJ3032— 4L Xk %
P()J2259—I A BA %71

(OOOﬂCDO"»-POON}—‘

AL
11. P()J3984—L*E|‘EJ%D_T
12. POJ1686—H AR F R EERL

o 23 ik AR Bz 5, 2K

PERRIH ARIE 5 ORI P A



